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Profi ilituotekuvastossamme on laaja kattaus ideoita yrityksesi profi lointiin. 
Sivuilta löydät tekstiilit yrityksesi pukeutumiseen, mainoslahjasta messuille 
ja tapahtumiin sekä lahjatuotteet henkilöstön ja yhteistyökumppaneiden 
muistamiseen. Kuvastosta löydät niin uutuudet kuin best seller-tuotteetkin. 

Kestävä kehitys sekä vastuullisesti tuotetut tuotteet nousevat yhä enem-
män esille monen yrityksen arvoissa. Vastuullinen tuottaminen ja ostami-
nen on meille erittäin tärkeää kestävän kehityksen edistämiseksi. Valvomme 
ja käymme jatkuvasti läpi sertifi ointejamme. Teemme töitä kasvattaak-
semme sertifi oitujen tuotteiden valikoimaa. Uskomme myös sidosryhmien 
väliseen yhteistyöhön kestävien ratkaisujen aikaansaamiseksi ja teemme 
yhteistyötä useiden eri tahojen kanssa jotka koskevat mm. työolosuhteiden 
parantamista toimitusketjuissa, kasvihuonekaasupäästöjen vähentämistä 
sekä orgaanisten ja ympäristöystävällisten materiaalien käyttöönottoa. 
Lisätietoa vastuullisuudesta saat myyjältäsi ja kuvaston sivuilta 5 ja 171.

Kuvastossa esittelemme vain osan valikoimastamme. Laajemmasta 
valikoimasta kannattaa kysyä myyjältänne. Löydämme varmasti parhaan 
mahdollisen ratkaisun tarpeisiinne.
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Käyttämämme vaatteet vaikuttavat ympäristöömme ja ter-
veyteemme, mutta niillä on myös merkitystä muiden ihmisten 
terveyden ja työolojen kannalta maailmanlaajuisesti. Cotto-
verille on myönnetty kansainvälisesti tunnetut sertifi kaatit, 
joiden kaikkien tavoitteena on ympäristöolojen parantaminen, 
reilun kaupan varmistaminen ja taistelu köyhyyttä vastaan. 

Kolmannen osapuolten sertifi kaattien ansiosta yritysten ja 
kuluttajien on helpompi tehdä ympäristöä vähemmän 
kuormittavia valintoja.

- THE STATEMENT IS YOURS TO MAKE – 
KESTÄVÄ KEHITYS ON MYÖS SINUN VASTUULLASI – 

Fairtrade®, eli Reilu kauppa, on kansainvälinen merkintä, joka 
taistelee köyhyyttä vastaan. Reilun kaupan tuotteet voi tunnistaa 
puuvillavaatteista merkinnän avulla. Puuvillan viljelijöille taataan 
vähimmäishinta, joka kattaa puuvillan kestävän tuotannon kulut. 
Puuvillan viljelijä saa myös ylimääräisen palkkion, joka voidaan
investoida koko yhteisön hyväksi esimerkiksi kouluihin, sairaaloihin 
tai kaivoihin. Reilulla kaupalla on myös kriteerit demokratiaan ja 
vaatii, että työntekijöillä on oikeus järjestäytyä. Lapsilla tulee olla 
mahdollisuus käydä koulua eikä työskennellä. Kaikki puuvilla tulee 
Reilu kauppa-sertifi oiduilta tuottajilta.

GOTS on kansainvälinen vaatteiden ja tekstiilien merkinnöistä 
vastaava organisaatio. Gots käyttää aina orgaanista puuvillaa ja 
polyesteri tulee olla kokonaan kierrätys materiaaleista valmistettu. 
Valmistuksessa ei saa käyttää terveyteen tai ympäristöön haitalli-
sesti vaikuttavia kemikaaleja. GOTS:n avulla varmistetaan että ILO:n 
perussopimuksia noudatetaan ja että jäljitettävyys koko toimitus-
ketjussa on nähtävissä.

Joutsenmerkki eli pohjoismainen ympäristömerkki on tunnetuin 
ympäristömerkki Suomessa. Joutsenmerkittyjen vaatteiden 
ympäristövaikutukset ovat alhaiset kaikissa tuotantovaiheissa - 
raaka-aineesta valmiiksi tuotteeksi. Haitallisia kemikaaleja vältetään 
valmistuksen aikana. Joutsenmerkki tekee vaatimuksia työolojen 
parantamiseksi ILO:n perusyleissopimusten mukaisesti ja
valvoo myös tiukasti laatuvaatimuksia.

ÖKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifi ointi järjes-
telmä. Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka 
voivat aiheuttaa allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen 
Ökö-tex -merkin tulee tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka osoit-
tavat ettei niistä löydy terveydelle haitallisia kemikaaleja. 
Testit tehdään riippumattomissa tutkimuslaitoksissa.

Made with Fairtrade Cotton

Cottover malliston sertifi kaatit
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Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER T-PAITA 
O-AUKKOINEN

Pyöreä kaula-aukkoinen t-paita miesten sekä naisten mallina. 
Pääntiellä siisti ribbineulos. Miesten mitoitus toimii hyvin myös uni-
sex-paitana. Valmistettu hienolaatuisesta Reilun kaupan 
-luomupuuvillasta. Saatava myös lasten mallina kts. sivu 99.
Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 645 
green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 charcoal, 
990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 160g/m2.  
Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141008, naiset 141007.

COTTOVER T-PAITA 
V-AUKKOINEN

V-aukkoinen t-paita naisten ja miesten mallina. 
Kavennettu malli, jossa pääntiellä siisti ribbineulos. Valmistettu 
hienolaatuisesta puuvillasta. 14 upeaa väriä. 
Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 
charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 160g/m2. 
Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141022, naiset 141021.
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COTTOVER T-PAITA 
PITKÄHIHAINEN

Pitkähihainen t-paita miesten ja naisten mallina. Kavennettu malli, 
jossa pääntiellä siisti ribbineulos. Valmistettu hienolaatuisesta
Reilun kaupan luomupuuvillasta. Värit: 100 white, 105 off white, 255 
yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 
navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 160g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141020, naiset 141019.

19€

7Lisää tuotteita löytyy Cottover kuvastosta.
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25€COTTOVER PIKEE
LYHYTHIHAINEN

Lyhythihainen pikeepaita on valmistettu pikeeneuloksesta. 
Kavennettu malli, jossa kaulukset ja hihansuut ribbineulosta, 
2 nappia ja vahvistetut napinlävet, sekä halkiot paidan helmassa. 
Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 200g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141006, naiset 141005.

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER PIKEE
PITKÄHIHAINEN

Pitkähihainen pikeepaita on valmistettu pikeeneuloksesta. 
Kavennettu malli, jossa kaulukset ribbineulosta sekä miesten mallissa 
hihansuiden rannekkeet. 2 nappia ja vahvistetut napinlävet, 
sekä halkiot paidan helmassa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 
290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. 
Paino: 200g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141018, naiset 141017.

COTTOVER 
VETOKETJUHUPPARI

Vetoketjuhuppari, jossa harjattu pehmeä sisäpuoli ja vahva vetoketju 
vankalla vetimellä. Kaksi etutaskua ja 2x2 ribbineulos hihansuissa sekä 
paidan helmassa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 
460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 80 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 20 % kierrätettyä 
polyesteria. Paino: 280g/m2.  Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141010, naiset 141009.

Lisää tuotteita löytyy Cottover kuvastosta.
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28€

47€

Made with Fairtrade Cotton
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.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 



Made with Fairtrade Cotton

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

COTTOVER
COLLEGEPAITA

Pyöreäkaula-aukkoinen collegepaita unisex-mallina, jossa harjattu 
pehmeä sisäpuoli. Kavennettu malli. 2x2 ribbineulos kaula-aukossa, 
hihansuissa ja helmassa. Saumurilla ommellut koristetikkaukset 
sävy sävyyn paidan kanssa. Värit: 100 white, 105 off  white, 255 yellow, 
290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise.
Saatava myös lasten mallina kts. sivu 99.

Materiaali: 80 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 20 % kierrätettyä 
polyesteria. Paino: 280g/m2. Konepesu: 40°. 
Koot: S–4XL / XS–XXL. Tuotenro: 141003

COTTOVER
HUPPARI

Hupullinen miesten ja naisten collegepaita, jossa harjattu pehmeä 
sisäpuoli. Hupussa kaksinkertainen kangas. Etutasku sekä 2x2 
ribbineulos hihansuissa sekä paidan helmassa. Värit: 100 white, 105 
off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 
767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 
435 cerise. Saatava myös lasten mallina kts. sivu 98.

Materiaali: 80 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 20 % kierrätettyä 
polyesteria. Paino: 280g/m2.  Konepesu: 40°. 
Koot: S–4XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 141002, naiset 141001.
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Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER 
PÄÄPANTA

Pääpanta unisex mallina. Valmistettu hienolaatuisesta 
puuvilla-elastaanista. Materiaali: 96 % Reilun kaupan 
luomupuuvilla, 4 % elastaani. 
Värit: 100 white, 105 off  white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black.

Koot: Unisex, one size. Konepesu: 40˚. 
Paino: 200 g/m2. Tuotenro: 141027

COTTOVER 
PIPO 

Pipo unisex mallina. Valmistettu hienolaatuisesta 
puuvilla-elastaanista. Materiaali: 96 % Reilun kaupan 
luomupuuvilla, 4 % elastaani. 
Värit: 100 white, 105 off  white, 255 yellow, 290 orange, 
460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black. 

Koot: Unisex, one size. Konepesu: 40˚. 
Paino: 200 g/m2. Tuotenro: 141024
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Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER
STRECH T-PAITA 

Moderni ja joustava slim fi t t-paita. Miesten mallissa 
o-aukkoinen ja naisten mallissa v-aukkoinen pääntie. 
Malli on tyköistuva ja joustava.

Värit: 100 white, 460 red, 860 navy, 980 charcoal, 990 black.
Materiaali: 96 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 4 % elastaania. 
Paino: 180g/m2. Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141026, naiset 141025.

COTTOVER 
TWILL KAULUSPAITA 

Puuvillapaita hienosta twill-kankaasta, jossa samettisen pehmeä 
viimeistely. Miehille comfort- ja slim fi t mitoitus cut away-kauluksel-
la, naisten mallissa muotolaskokset.

Värit: 100 white, 460 red, 855 navy, 990 black.
Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: naiset 141037, miehet comfort 141038 ja miehet 
slim fi t 141048.

1790 56€

12
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COTTOVER
OXFORD KAULUSPAITA

Klassinen Oxford-paita. Naisten malli slim fi t, jossa 
kääntyvä kaulus. Miesten kauluksessa napitus. 

Värit: 100 white, 716 blue.
Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Konepesu: 40°. Koot: XS–3XL / XS–3XL.  
Tuotenro: miehet 141032 / naiset 141031

56€

COTTOVER 
DENIM FARKKUPAITA 

Miellyttävän pehmeä farkkupaita. Hellävarainen entsyymipesu antaa 
tuotteelle luonnollisen ja yksilöllisen ilmeen. Miehille comfort- ja slim fi t 
mitoitus, naisten mallissa muotolaskokset.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 185g/m2.
Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: naiset 141035, miehet comfort 141036 ja miehet 
slim fi t 141046.

56€

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER 
REILUN KAUPAN KASSI 150g/m2

Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu kangaskassi 
pitkillä kantokahvoilla. Kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen 
vaihtoehto jokapäiväiseen käyttöön.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 150g/m2. Värit: 106 natural white, 290 orange, 
460 red, 980 charcoal, 990 black. Koko: 38x40 cm. 
Tuotenro: 141028 

COTTOVER 
REILUN KAUPAN KASSI ISO 290g/m2

Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu iso kangaskassi.
Vahva kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen vaihtoehto pitkän
käyttöikänsä puolesta. Lyhyet kantokahvat.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 290g/m2. Värit: 106 natural white, 290 orange, 
460 red, 980 charcoal, 990 black. Koko: 38 x 8 x 40 cm. 
Tuotenro: 141029

590 790

Made with Fairtrade Cotton
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Made with Fairtrade Cotton

Kestävä kehitys-
Mainoslahjat



Made with Fairtrade Cotton

PUUVILLAKASSI 
150G FAIR TRADE 

Orgaanisesta puuvillasta valmistettu puuvillakassi, 
GOTS ja Fair Trade–sertifioitu. 
 
Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99. 
Koko: 41x38 cm. Paino: 150 g/m2. Tuotenro: 411127

COTTOVER 
REILUN KAUPAN JUMPPAPUSSI

Jumppapussi kulkee kätevästi mukana harrastuksissa ja matkoilla.
Jumppapussi on valmistettu Reilun kaupan luomupuuvillasta ja 
se on erittäin ympäristöystävällinen. Voidaan käyttää myös 
reppuna. 

Materiaali: 100% Reilun kaupan luomupuuvilla.
Värit: 106 natural white, 290 orange, 460 red, 980 charcoal, 
990 black. Paino: 150 g/m2. Konepesu: 40°. Koko: 38x45 cm. 
Tuotenro: 141033
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COTTOVER 
REILUN KAUPAN KASSI PIENI 290g/m2

Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu pienikokoinen 
kangaskassi. Kassissa kuljetat kätevästi esimerkiksi päivän eväät.
Vahva kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen vaihtoehto pitkän
käyttöikänsä puolesta. Lyhyet kantokahvat.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 290g/m2.
Värit: 106 natural white, 290 orange, 460 red, 980 charcoal, 
990 black. Koko: 24 x 15 x 20 cm. Tuotenro: 141030

790 240
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100        300       600       1200
3,92       3,44      3,08       2,68  1-väripainatus sis. hintaan (x2)
0,60      0,48      0,38      0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

300     600     1200     3500
0,60     0,56     0,52      0,48   1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16      0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,00     0,96      0,86      0,82  1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,16       0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,00     0,96      0,86      0,82  1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16      0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

87999 KUULAKÄRKIKYNÄ CUBE BIO
TopEarth kuulakärkikynä, tuotettu Saksassa. Muoviosat on valmistettu 
PLA:sta. Tämä materiaali on biohajoavaa ja 70 % on valmistettu 
luonnollisista materiaaleista, kuten sokeriruo'osta. Jumbotäyttö.

86715 OLKI AURINKOLASIT EARTH
Earth aurinkolasit sisältävät 60 % luonnollisia oljen kuituja, joka antaa 
laseille hyvin luonnollisen ulkonäön. 400UV  linssit. Tomitetaan FSC 
sertifi oidussa paperisessa lahjalaatikossa. Koko: 145x145x50 mm.

87279 KUULAKÄRKIKYNÄ SPEEDY EKO
TopEarth kuulakärkikynä Speedy, värillisellä kärjellä ja pidikkeellä, varus-
tettu kääntömekanismilla. Tämä kuulakärkikynä on valmistettu 60 % 
vehnän oljista ja 40 % ABS muovista. Saatavissa erilaisissa moderneissa 
väreissä. Sininen kirjoitus.

87948 KUULAKÄRKIKYNÄ AVALON BIO
TopEarth kuulakärkikynä, tuotettu Saksassa. Muoviosat on valmistettu 
PLA:sta. Tämä materiaali on biohajoavaa ja 70 % on valmistettu 
luonnollisista materiaaleista, kuten sokeriruo'osta. Jumbotäyttö.

87540 VEGETAL PEN CLEAR -KUULAKYNÄ
Huurrettu, biohajoava ja ympäristöystävällinen kuulakynä, jossa 
iso säiliö sinisellä musteella. Muut väriyhdistelmät 5.000 kappaleesta
alkaen. Koko: Ø11x137 mm.

87541 VEGETAL PEN -KUULAKYNÄ
Biohajoava ja ympäristöystävällinen kuulakynä, jossa X20-säiliö 
sinisellä musteella. Muut väriyhdistelmät 5.000 kappaleesta alkaen.
Koko: Ø11x137 mm. 

300      600      1200     3500
1,28      1,18        1,10       1,00   1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16       0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,06      1,02       0,96      0,88  1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16       0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

86715 OLKI AURINKOLASIT EARTH
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ellei toisin mainita. Aukeaman hinnat eivät sisällä rahtikuluja tai ALV:a. 
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87552 KUULAKÄRKIKYNÄ WOODY
TopSmile bambukuulakynä värillisellä metallisella pidikkeellä ja 
muoviosilla.

87550 ELIS KIERRÄTYSMUOVI
Moderni Stililinea-kuulakärkikynä, joka on valmistettu 100 % 
kierrätetystä muovista. Erittäin ympäristöystävällinen mainostuote. 
Varustettu X20-mustesäiliöllä, jossa on erittäin hyvä laatu.

87551 KUULAKÄRKIKYNÄ S45 KIERRÄTYSMUOVI
Moderni Stililinea-kuulakärkikynä, joka on valmistettu 100 % 
kierrätetystä muovista. Erittäin ympäristöystävällinen mainostuote. 
Varustettu X20-mustesäiliöllä, jossa on erittäin hyvä laatu.

87750 KUULAKÄRKIKYNÄ PUNTO EKO
Tyylikäs kuulakärkikynä, joka on valmistettu 60 % vehnän oljista ja 40 % 
ABS-muovista. Saatavana trendikkäissä väreissä. Kestävä pidike. 
Varustettu jumbosäiliöllä. Sininen muste.

87629 KUULAKÄRKIKYNÄ COSMO BIO
Ohut TopEarth-malliston kuulakärkikynä kaariklipsillä. Biohajoava. 
Kynä on valmistettu PLA-muovista jonka ainesosista 70 % on 
kasvipohjaisia, kuten sokeriruokoa. Valmistettu Saksassa. Varustettu 
kestävällä X20-mustesäiliöllä.

300      600      1200     3500
1,60      1,52       1,46       1,30    1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,16        0,14       0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600      1200     3500
0,86     0,82      0,76       0,70   1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,16        0,14       0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

90869 EKO -MUISTIKIRJA
Pieni ympäristöystävällinen muistikirja, jossa tarralappuja ja 
huomiotarroja. Valko- ja ruskeakantinen keltaisilla tarralapuilla, 
mustakantinen valkoisilla. (tarralaput 100x75 mm x 50 kpl, 
50x75 mm x 25 kpl, huomiotarroja 5x25 kpl).

300      600      1200     3500
1,86      1,60       1,44       1,36   1-väripainatus sis. hintaan 
0,48     0,38      0,24      0,20   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600      1200     3500
0,80     0,74       0,68      0,64    1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16       0,14       0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600     1200     3500
0,80     0,76      0,72       0,64   1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,16        0,14       0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,74       1,58       1,40       1,26    1-väripainatus sis. hintaan
0,48     0,38      0,24       0,20   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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98704 EKO MUKI 300 ML
Uudelleen käytettävät mukit ovat välttämättömiä yhteiskunnassamme. 
Ympäristöystävällinen vaihtoehto kertakäyttöisille juomamukeille. 
Voidaan käyttää festivaaleilla, konserteissa, urheilutapahtumissa tai 
yksityisissä juhlissa. Nämä vahvat, särkymättömät ja pinottavat mukit 
ovat 100 % kierrätettäviä. Täysin haju-ja makuneutraali.
Koko: Ø79x118 mm.

90469 VÄLIPALARASIA
Kestävä ja ekologinen välipalarasia, johon saa näyttävän täysvärimerk-
kauksen kanteen. Rasia on valmistettu 60 % vehnäoljista sekä 
ABS-muovista. Koko: 117x90x66 mm.

90468 EVÄSRASIA
Kestävä ja ekologinen eväsrasia, johon saa näyttävän täysvärimerkkauk-
sen kanteen. Rasia on valmistettu 60 % vehnäoljista sekä ABS-muovista. 
Rasiassa on kaksi lokeroa. Väliseinän voi poistaa isomman evästilan 
saamiseksi. Koko: 180x135x65 mm.

98703 EKO MUKI DESIGN 250ML
Uudelleen käytettävät mukit ovat välttämättömiä yhteiskunnassamme. 
Ympäristöystävällinen vaihtoehto kertakäyttöisille juomamukeille. 
Voidaan käyttää festivaaleilla, konserteissa, urheilutapahtumissa tai 
yksityisissä juhlissa. Nämä vahvat, särkymättömät ja pinottavat mukit 
ovat 100 % kierrätettäviä. Täysin haju-ja makuneutraali. 
Koko: Ø73x100 mm.

98702 EKO MUKI 250ML
Uudelleen käytettävät mukit ovat välttämättömiä yhteiskunnassamme. 
Ympäristöystävällinen vaihtoehto kertakäyttöisille juomamukeille. Voi-
daan käyttää festivaaleilla, konserteissa, urheilutapahtumissa tai yksi-
tyisissä juhlissa. Nämä vahvat, särkymättömät ja pinottavat mukit ovat 
100 % kierrätettäviä. Täysin haju-ja makuneutraali. Koko: Ø73x100 mm.

98700 EKO MUKI BIOMATERIAALIA 250ML
Uudelleen käytettävä ja pinottava ekologinen muki. Vahva ja 
särkymätön muki on valmistettu Saksassa 94 %:sta  orgaanisesta 
muovista sokeriruo'osta. Täysin haju-ja makuneutraali. 100 % 
kierrätettävä. Koko: Ø73x100 mm.

100        300        600       1200
14,50    11,90      10,24     9,20   Täysväripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

100        300        600       1200
18,96    16,10      14,14      12,92   Täysväripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

100        300       600       1200
2,22       1,76        1,54       1,44   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74       0,42      0,34       0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600       1200
2,22       1,76        1,54       1,44  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74       0,42       0,34      0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600       1200
2,32       1,86       1,64       1,54  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74       0,42       0,34     0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600       1200
2,36       1,90      1,68       1,58   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74       0,42      0,34      0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

90490 BIOHAJOAVA SADEVIITTA
Biohajoava sadeviitta valmistettu PE-materiaalista. Tämä sadeviitta 
hajoaa luonnollisesti 12 kuukauden kuluessa. Koko: 120x100 cm.

90470 EKOPULLO
Kestävä ja ekologinen juomapullo johon saa näyttävän täysvärimerk-
kauksen. Pullo on valmistettu 60 % vehnäoljista sekä ABS-muovista. 
Koko: Ø65x163 mm.

98705 EKO MUKI 500 ML
Uudelleen käytettävät mukit ovat välttämättömiä yhteiskunnassamme. 
Ympäristöystävällinen vaihtoehto kertakäyttöisille juomamukeille. Voi-
daan käyttää festivaaleilla, konserteissa, urheilutapahtumissa tai yksi-
tyisissä juhlissa. Nämä vahvat, särkymättömät ja pinottavat mukit ovat 
100 % kierrätettäviä. Täysin haju-ja makuneutraali. Koko: Ø82x166 mm.

98701 EKO MUKI BIOMATERIAALIA 500ML
Uudelleen käytettävä ja pinottava ekologinen muki. Vahva ja särkymätön 
muki on valmistettu Saksassa 94 %:sta  orgaanisesta muovista 
sokeriruo'osta. Täysin haju-ja makuneutraali. 100 % kierrätettävä. 
Koko: Ø83x166 mm.

100        300        600       1200
16,96    14,24      12,42     11,24   Täysväripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

100        300       600       1200
2,82       2,34      2,04       1,94  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74       0,42      0,34       0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600       1200
2,92       2,42       2,12      2,04  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74       0,42       0,34     0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600        1200
2,18       2,10       2,02        1,94   Tarra sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per tarra / tilaus

98752 BAMBUKUITUINEN MUKI 360ML
Uudelleenkäytettävä bambukuituinen muki on suunniteltu 
vähentämään kertakäyttömukien käyttöä. Vuosittain satoja miljoonia 
kertakäyttömukeja päätyy roskiin. Muki on BPA-vapaa ja tehty 
bambukuiduista.

100        300       600       1200
4,30      4,02       3,80      3,56   1-väripainatus sis. hintaan 
0,94      0,80       0,68      0,56   Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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95197 R-PET KASSI (40x30x15 cm)
Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu ostoskassi. Useita 
raikkaita värejä. Koko: 40x30x15 cm.

90882 LUOMUPUUVILLAINEN AVAINKAULANAUHA
Gots-sertifioitu avainkaulanauha luomupuuvillasta. Varustettu 
turvalukolla.

98754 MUKI KASVIKUIDUISTA 350ML
Tämä  kasvikuiduista valmistettu muki on täydellinen kaikille juomille. 
Erilaisten kasvikuitujen ansiosta tämä tuote on ekologinen, joten samalla 
kun juot kupillisen kahvia, autat myös luontoa.

95195 R-PET KASSI (38x42 cm)
Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu ostoskassi. 
Useita raikkaita värejä. Koko: 38x42 cm.

98860 URHEILUPULLO BIO 750ML
TopEarth-vesipullo on valmistettu Saksassa 95-prosenttisesta 
orgaanisesta muovista, joka on valmistettu sokeriruo'osta. Pullo täyttää 
tiukimmat elintarviketurvallisuusmääräykset ja on täysin maku- ja 
hajuneutraali. Tiivis ja 100 % kierrätettävä.

98707 HOT-BUT-COOL KAHVIMUKI KANNELLA 240ML
Uudelleenkäytettävä kahvimuki kannella on ympäristöystävällinen 
vaihtoehto kertakäyttömukille. Kahvimukit on valmistettu Saksassa 
95 % sokeriruo'osta. Kestävä, pinottava, 100 % kierrätettävä, maku- ja 
hajuneutraali. Muotoilun ansiosta mukin ulkopuoli pysyy viileänä. 
Koko: 85x90ml.

100      300       600      1200
2,88     2,56      2,32       2,16  Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
0,64     0,48      0,34      0,32  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600        1200
3,08       2,64      2,46        2,34  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74        0,42      0,34       0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600       1200
3,80       3,52      3,22       3,02  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,46       0,38      0,32      0,24  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600        1200
2,70       2,44      2,24        2,16   1-väripainatus sis. hintaan 
0,68      0,50      0,38        0,36  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600       1200
3,62     3,08       2,84      2,60   1-väripainatus sis. hintaan  (UV High Gloss)
0,74     0,42       0,34      0,30   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        300       600        1200
3,08       2,82      2,60       2,48  1-väripainatus sis. hintaan 
0,68       0,50     0,38       0,36  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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94509 PESIMISPÖNTTÖ
Tee puutarhastasi paratiisi linnuille tämän pesimispöntön avulla. 
Aukko on 30 mm, ja se sopii pienille linnuille. Tehty sertifioidusta puusta.
Koko: 190x125x245 mm.

95196 R-PET KASSI (38x42x10 cm)
Laukun valmistukseen käytetty kierrätettyjä PET-pulloja. Vähennä jätettä 
käyttämällä tätä laukkua.  Tilava versio. Koko: 38x42x10 cm.

95180 R-PET KASSI VALKOINEN (38x42 cm)
Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu ostoskassi. 
Valkoinen. Koko: 38x42 cm.

94549 RUSTIIKKINEN PESIMISPÖNTTÖ
Tee puutarhastasi paratiisi linnuille tämän pesimispöntön avulla.
Aukko on 30 mm, ja se sopii pienille linnuille. Tehty sertifioidusta puusta.
Koko: 120x145x225 mm.

95181 / 95182 R-PET KASSI VALKOINEN
Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu ostoskassi. Valkoinen. 
95181 koko: 38x42x10 cm. Kassissa 95182 on erityisen leveä pohja ja 
kulmavahvikkeet tekevät kassista tilavan ja kestävän. Koko: 
40x30x15cm.

92520 KIVIPAPERINEN MUISTIVIHKO A5
Muistivihon sivut on tehty kivistä. Lopputuloksena vahva, sileä paperi. 
Sivut on rei'itetty, jotta ne on helppo ottaa pois muistivihosta.

100        300       600       1200
3,08      2,82       2,60       2,48  1-väripainatus sis. hintaan 
0,68      0,50      0,38       0,36  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600       1200
2,26     2,02      1,84        1,76   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38       0,36  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600       1200
2,64     2,38      2,20       2,10  1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38       0,36  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 25           50          100       300
9,58      9,40        9,02      8,50  Hinta ilman painatusta.

  50        100      300       600
5,82      5,70      5,32      5,06   1-väripainatus sis. hintaan 
1,06      0,94      0,80     0,68   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 25           50          100       300
16,92    16,56     15,88    15,00  Hinta ilman painatusta.



22 Hinnat alv 0 %. 

T-paidat 
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WHAILFORD  
WHAILFORD LADY  

Miesten ja naisten muodikas v-aukkoinen t-paita eläväpintaista 
slub-trikoota. Materiaalina puuvilla.

Materiaali: 100 % puuvilla, 160 g/m2. 
Värit: 100 valkoinen, 474 vaaleanpunainen, 514 sininen, 120 meleerattu 
harmaa, 900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL.

Tuotenro: miehet 2114006, naiset 2124006

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

TWOVILLE  
TWOVILLE LADY  

Miesten ja naisten muodikas t-paita eläväpintaista slub-trikoota. 
Materiaalina puuvilla.

Materiaali: 100 % puuvilla, 160 g/m2. 
Värit: 100 valkoinen, 474 vaaleanpunainen, 514 sininen, 120 meleerattu 
harmaa, 900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL.

Tuotenro: miehet 2114005, naiset 2124005
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HEAVY T-SHIRT RSX
HEAVY T-SHIRT LADY

Muodikas t-paita, jossa sivusaumat, vahvistetut olkasaumat
ja niskasaumassa kaksoistikkaus. Elastinen, miellyttävän
tuntuinen nelinkertainen kaularesori, pitää hyvin kuosinsa.

Materiaali: 100 % puuvillaa, 160 g/m2. Pesu: 60°.
Koot: S–3XL (*XS–5XL) / XS–XXL

Tuotenro: miehet 2264020, naiset 2264014

Värit: 935 harmaa*, 900 musta*,
120 meleerattu harmaa* (85 % puuvillaa, 15 % viskoosi), 100
valkoinen*, 173 hiekka, 600 tummansininen*, 516 taivaansininen,
632 sininen*, 530 sininen, 728 kevään vihreä*, 730 limenvihreä, 
208 sitruuna, 305 kirkas oranssi, 400 punainen*

595

HUOM!
Lasten t-paita

löytyy sivulta 100.



25Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

HEAVY V-NECK 
HEAVY V-NECK LADY 

V-aukkoinen t-paita naisten ja miesten mallina. 
Vahvistetut olkapään saumat ja kaulus. Kaksinkertainen 
elastinen pääntie. Öko-tex sertifioitu.

Materiaali: 100 % puuvillaa, 160 g/m2. Pesu: 60°.
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen, 120 meleerattu harmaa 
(95 % puuvilla, 5 % viskoosi). Koot: S–5XL / XS–XXL. 

Tuotenro: miehet 2264024, naiset 2264025

LIGHT T-SHIRT RSX 
LIGHT T-SHIRT LADY

O-aukkoinen puuvilla t-paita naisten ja miesten mallina. 
Vahvistetut olkapään saumat ja kaulus. Kaksinkertainen 
elastinen pääntie. Öko-tex sertifioitu.

Materiaali: 100 % puuvillaa, 140 g/m2.
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä,
900 musta, 935 harmaa, 120 meleerattu harmaa (85 % puuvilla,
15 % viskoosi), 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL

Tuotenro: miehet 2264027, naiset 2264028

T-
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HEAVY LONG SLEEVE 

Pitkähihainen t-paita, jossa vahvistetut olkasaumat. 
Niskasaumassa kaksoistikkaus. Kaksinkertainen 
kaularesori pitää hyvin kuosinsa. 

Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 100 valkoinen, 935 harmaa, 900 musta, 
120 meleerattu harmaa. Materiaali: 100 % Puuvilla. 
Paino: 180g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–5XL. 

Tuotenro: 2264016

AMERICAN U  
AMERICAN U LADY  

Crewneck t-paita miehille ja naisille. Pääntiellä 
2-kerroksinen joustava ribbineulos. ÖKO-TEX – sertifi oitu.
Materiaali: 100 % kammattua rengaskehrättyä puuvillaa, 
180 g/m2. Värit: 100 valkoinen, 121 tuhkan harmaa 
(95 % puuvilla, 5 % viskoosi), 400 punainen, 555 haalean
sininen, 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL.

Tuotenro: miehet 2134017, naiset 2124008

1095

795
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AUCKLAND 
AUCKLAND LADY

Auckland t-paidan lanka on erikoiskäsitelty menetelmällä joka 
antaa paidalle erityisen pehmeän tunteen ja sileän pinnan. 
Saatavana naisten ja miesten malli sekä lasten malli.

Materiaali: 100 % kampapuuvilla, 180g/m2. Konepesu: 60°. 
Koot: naisten S–XXL, miesten 100 valkoinen, 450 punainen, 
850 tummansininen S–3XL, 990 musta S–4XL, 420 pink, 
saatavana ainoastaan naisten mallissa. Lasten 110-160 cm.
Tuotenro: miehet 134006, naiset 134002, lapset 134007 - 6,20 €.

Värit: 990 musta, 850 tummansininen, 750 sininen, 
720 vaaleansininen, 900 hopeanharmaa, 550 ruskea, 100 valkoinen, 
420 vaaleanpunainen, 655 tumma oliivi, 296 oranssi, 450 punainen, 
250 keltainen, 630 lime, 740 turkoosi.

T-
PA

ID
AT

750

HUOM!
Lasten malli

tuotteesta löytyy
sivulta 101.
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COTTOVER T-PAITA 
O-AUKKOINEN

Pyöreä kaula-aukkoinen t-paita miesten sekä naisten mallina. 
Pääntiellä siisti ribbineulos. Mitoitus toimii hyvin myös unisex-paitana.
Valmistettu hienolaatuisesta Reilun kaupan -luomupuuvillasta.
Saatava myös lasten mallina kts. 99.

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa. 
Paino: 160g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141008, naiset 141007.

Made with Fairtrade Cotton

1090

100 105

255 290 460 645 752 767

855 885 980 990 435 425
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100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise

COTTOVER T-PAITA 
PITKÄHIHAINEN

Pitkähihainen t-paita miesten ja naisten mallina. Kavennettu
malli, jossa pääntiellä siisti ribbineulos. Valmistettu hienolaatuisesta
Reilun kaupan luomupuuvillasta. Värit: 100 white, 105 off white, 255 
yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 
navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa. 
Paino: 160g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141020, naiset 141019.

Lisää tuotteita löytyy Cottover kuvastosta.

COTTOVER T-PAITA 
V-AUKKOINEN

V-aukkoinen t-paita naisten ja miesten mallina. 
Kavennettu malli, jossa pääntiellä siisti ribbineulos. Valmistettu 
hienolaatuisesta puuvillasta. 14 upeaa väriä. 
Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise.

Materiaali: 100 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa. Paino: 160g/m2.  
Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141022, naiset 141021.

Made with Fairtrade Cotton
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Made with Fairtrade Cotton
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30 Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

ROCK T
ROCK T LADY / JUNIOR

Hyvin istuva t-paita, jossa ei ole sivusaumoja. Vahvistetussa
kauluksessa spandexia ja tuplatikkaus. Pyöröommellun karstalangan 
miedon entsyymikäsittelyn ansiosta kankaan laatu soveltuu hyvin 
painatukseen. 

Materiaali: 100 % puuvillaa. Värit 954 ja 982 sisältävät polyesteriä. 
Paino: 160g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–4XL, 150–160 
on sama kuin miesten koko XS, naisten koko XS–3XL. 
Lasten koot: 110–120 / 130–140 cm.

Tuotenro: miehet 150374, naiset 150375, lapset 150174 - 5.20 €.

Värit: 855 navy, 954 meleerattu tummaharmaa, 982 antrasiitti, 990 
musta, 630 lime, 645 vihreä, 744 tumma turkoosi, 767 royalinsininen, 
100 valkoinen, 255 keltainen, 290 oranssi, 430 cerise, 460 punainen, 
690 tummanvihreä, 725 taivaansininen,  858 teräksensininen, 464 
burgundy, 425 pinkki, 967 harmaa. Lasten värit: 855 navy, 990 
musta, 630 lime, 744 tumma turkoosi, 100 valkoinen, 430 cerise, 460 
punainen. 

580

HUOM!
.Lasten malli

tuotteesta löytyy 
sivulta 97.
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RUN
RUN LADY / JUNIOR

Tekninen t-paita interlock-neulosta. 100 % polyesteria. 
Pyöreä kaula-aukko. Vaate on värjätty spindye menetelmällä, 
joka on ympäristöystävällisempi ja tarjoaa paremman värin 
kestävyyden. Lasten malli löytyy myös sivulta 101.

Materiaali: 100 % polyesteri, 135 g/m2. 
9 väriä; 400 punainen, 305 kirkas oranssi, lime 730, 
530 sininen, 600 tummansininen, 950 metallinharmaa, 
100 valkoinen, 900 musta, 222 kirkas keltainen. 
Koot: S–5XL / XS–XXL / 110/120–150/160 cm.

Tuotenro: miehet 2264023, naiset 2264026,
lapset 2264029.
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CORUNA LADY

Joustava ja miellyttävä naisten v-aukkoinen  
tekninen t-paita. Paita on urheilullinen, hyvin istuva ja hengittävä. 
Ihastu sporttisiin ja värikkäisiin Graphix -vaatteisiin.

Värit: 239 neonkeltainen, 439 neonpinkki, 
739 sininen, 990 musta

Materiaali: 88 % polyesteri, 12 % elastaani 
Paino: 200g/m2 | Koot: XS–XXL. 
Tuotenro: 1690204

PORTO

Miesten urheilullinen ja hyvin istuva lyhythihainen 
tekninen t-paita. Joustava ja hengittävä materiaali. 
Ihastu sporttisiin ja värikkäisiin Graphix -vaatteisiin.

Värit: 239 neonkeltainen, 739 sininen, 
990 musta, 939 harmaa

Materiaali: 88 % polyesteri, 12 % elastaani 
Paino: 200g/m2 | Koot: XS–3XL.
Tuotenro: 1690200

1395 1395



33Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

LISSABON

Urheilullinen ja hyvin istuva pitkähihainen tekninen 
t-paita. Joustava ja hengittävä materiaali. 
Saatavana myös lyhythihaisena. 

Värit: 239 neonkeltainen, 939 harmaa, 739 sininen, 990 musta. 
Materiaali: 88 % polyesteri, 12 % elastaani. Paino: 200g/m2.
Koot: XS–3XL. Tuotenro: 1690201

AMADORA

Joustava ja miellyttävä naisten pitkähihainen tekninen 
t-paita. Ihastu sporttisiin ja värikkäisiin Graphix -vaatteisiin. 

Värit: 239 neonkeltainen, 439 neonpinkki, 739 sininen, 
990 musta. Materiaali: 88 % polyesteri, 12 % elastaani.
Paino: 200g/m2. Koot: XS–XXL. 
Tuotenro: 1690205

ZARAGOSSA

Tyylikäs ja istuva miesten t-paita. Kontrastin väriset
olkapäät ja sivuosat. 

Värit: 329 neonkeltainen / harmaa,  399 musta / harmaa, 
379 sininen / harmaa, 349 neonpinkki / harmaa, 
309 harmaa / musta. Materiaali: 100 % polyesteri.
Paino: 175g/m2 | Koot: XS–3XL.
Tuotenro: 1690003
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34 Hinnat alv 0 %. 

Pikeet



35Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

GREENVILLE
REGULAR / MODERN / WOMAN 

Pikeepaita, jossa klassiset valkoiset kontrastitereet kauluksessa 
ja hihansuissa. Joustavaa lacoste-neulosta joka tuntuu päällä 
miellyttävältä. Entsyymipesty. Kolme helmiäisnappia. Naisten mallissa 
lyhyempi etulista, ei nappeja. Valkoisessa pikeessa harmaat kontras-
titereet. Greenville-pikee on saatavilla kolmessa mallissa; perinteinen 
regular, muotoon leikatumpi moderni ja huolellisesti muotoiltu 
naisten malli.

Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 t.sininen, 631 kirkas sininen, 
729 vihreä, 900 musta. Materiaali: 95 %, puuvilla, 5 % lycra®,  
200 g/m2. Regular S–4XL / Modern S–XXL / Woman XS–XXL.
Tuotenro: regular 2135035, modern 2135036, woman 2125036

SURF PRO RSX
SURF PRO LADY 

Pikeepaita kolmella napilla. Helmassa sivuhalkiot ja resorit 
hihansuissa. Saatavana naisten ja miesten malli. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, 200 g/m2 .
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 
632 merensininen, 728 vihreä, 900 musta, 
935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.

Tuotenro: miehet 2265019, naiset 2265014
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NEPTUNE 
REGULAR / MODERN / WOMAN 

Pikeepaita, jossa sivuhalkiot ja sävy sävyyn napit. Esikutistettu 
entsyymipesun avulla, joka myös tekee pinnasta pehmeän ja sileän. 
Neptune on saatavilla kolmessa tyylikkäässä mallissa; perinteinen 
regular, muotoon leikatumpi moderni ja huolellisesti harkittu
naisten malli. 

Materiaali: 100 % puuvilla, 200 g/m2. 
Regular S–4XL / Modern S–XXL / Woman XS–XXL.
Tuotenro: regular 2135031, modern 2135032, woman 2125033

Värit: 100 valkoinen, 212 keltainen, 400 punainen, 488 
tummanpunainen, 600 tummansininen, 622 petrooli, 630
vaaleansininen, 900 musta, 919 antrasiitinharmaa

1995
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Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

SHELLDEN 
SHELLDEN LADY 

Pikeepaita jossa helmassa halkiot sivuilla. Jakardikuviointi
edessä ja takana. Kudottu kaulus, hihansuut sekä
sivut. Miesten paidassa button down -kaulus, rintatasku
ja nappilista neljällä napilla. Naisten paidassa napitus edessä. 

Materiaali: 100 % puuvillaa, 180 g/m2. Värit: 900 musta, 
600 t.sininen, 121 tuhkan harmaa (95% puuvillaa, 5% viskoosi).  
Koot: S–3XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2115001, naiset 2125032

LARKFORD 
LARKFORD LADY
 
Pikeepaita jossa button down -kaulus. Kontrastiväri kauluksen
sisällä ja hihansuissa. Materiaali: 100 % Puuvilla, 250 g/m2 .

Värit: 906 meleerattu musta, 406 meleerattu punainen, 
131 meleerattu harmaa, 506 meleerattu v.sininen, 
606 meleerattu sininen. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet: 2135030, naiset 2125031
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SURF LIGHT RSX
SURF LIGHT LADY 

Kevyt pikee modernilla leikkauksella. Pikee neulos kauluksessa
ja helmassa. Niskavahvike, sivuhalkiot ja kolme nappia etulistassa.

Materiaali: 100 % kammattua puuvillaa, 180 g/m2. Värit: 900 musta, 
935 harmaa, 120 meleerattu harmaa (85% puuvillaa, 15% viskoosi), 
100 valkoinen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 kevään vihreä, 
400 punainen. Koot: S–5XL / XS–XXL.

Tuoterno: miehet 2265022, naiset 2265023  

SURF RSX LONG SLEEVE 
SURF LADY LONG SLEEVE 

Yksivärinen pitkähihainen pikeepaita, jossa hiharesorit
ja sivuhalkiot. Ohut kudottu kaulus ja nappilista, jossa
kolme nappia. Pesu: 60°. 

Materiaali: 100 % puuvillaa, 230 g/m2. Värit: 400 punainen,
600 tummansininen, 632 sininen, 120 meleerattu harmaa
(85% puuvillaa, 15% viskoosi), 728 kevään vihreä, 900 musta, 
935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2265011, naiset 2265012

1895
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SURF RSX
SURF LADY

Pikee modernilla leikkauksella. Niskavahvike, sivuhalkiot.
Materiaali: 100 % kammattua puuvillaa. Paino: 200g/m2.
Konepesu: 60°. Koot: S–3XL (*S–5XL) / XS–XXL.

Tuotenro: miehet 2265016, naiset 2265009

Värit: 900 musta*, 935 harmaa*, 120 meleeratunharmaa, 
100 valkoinen*, 173 hiekka, 600 tummansininen*, 516 taivaansininen, 
632 sininen*, 530 sininen*, 728 kevään vihreä*, 730 limenvihreä, 
707 vihreä, 481 bordeaux, 400 punainen*, 305 kirkas oranssi, 
208 sitruuna. 

1495



Värit: 645 omenanvihreä, 100 valkoinen, 855 tummansininen, 
990 musta. Koot: S–4XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 134052, naiset 134053

C OOL DR Y

SHEPPARTON
SHEPPARTON LADY

Tyylikäs pikeepaita sekoitemateriaalista. Kankaan ulkopinta on 
miellyttävää puuvillaa ja sisäpinnan Cooldry -materiaali tekee siitä 
hengittävän ja kosteutta siirtävän. Hillitty kontrastiväri nappilistan 
sisäpuolella, koristeellinen niskaosa sekä kaulus ja halkiot 
sivusaumoissa. Saatavana naisten ja miesten malli. 

Materiaali: 55 % Puuvilla, 45 % Cooldry/polyesteri. 
Paino: 170g/m2. Konepesu: 40°.

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

34€
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COTTOVER PIKEE
LYHYTHIHAINEN

Lyhythihainen pikeepaita on valmistettu pikeeneuloksesta. 
Kavennettu malli, jossa kaulukset ja hihansuut ribbineulosta, 
2 nappia ja vahvistetut napinlävet, sekä halkiot paida helmassa. Värit: 
100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 
sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 
pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa. 
Paino: 200g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141006, naiset 141005.

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER PIKEE
PITKÄHIHAINEN

Pitkähihainen pikeepaita on valmistettu pikeeneuloksesta. 
Kavennettu malli, jossa kaulukset ribbineulosta sekä miesten mallissa 
hihansuiden rannekkeet. 2 nappia ja vahvistetut napinlävet, 
sekä halkiot paida helmassa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 
290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 
purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 100 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa. 
Paino: 200g/m2.  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141018, naiset 141017.
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PARKES
PARKES LADY

Moderni pikeepaita, jossa vahvistetut kaulukset ja hihansuut. 
Kaksi nappia nappilistassa ja sivuhalkiot. Koristeelliset saumat. 
Saatavana naisten ja miesten malli. Värit: 100 valkoinen, 258 keltainen, 
425 pinkki, 285 vaalea oranssi, 435 tumma cerise, 954 tumma melee-
rattuharmaa, 990 musta, 460 punainen, 642 vaaleanvihreä, 
690 tummanvihreä, 742 turkoosi, 767 royalinsininen, 855 tumman-
sininen. Materiaali: 100 % puuvilla, 200g/m2. Konepesu: 60°. 
Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 134054, naiset 134055

SUNSET 
REGULAR / MODERN / WOMAN 

Pikeepaita, jossa sivuhalkiot ja helmiäisen valkoiset napit.
Pikeessä käytetty mukavaa puuvilla- / lycra-materiaalia.
Sunset -pikee on saatavilla kolmessa mallissa; perinteinen
regular, muotoon leikatumpi moderni ja huolellisesti 
harkittu naisten malli. 

Materiaali: 95 % puuvilla, 5 % Lycra®, 200 g /m2.
Värit: 100 valkoinen, 308 vintage oranssi, 400 punainen, 
471 vaaleanpunainen, 600 tummansininen, 668 vaaleansininen, 
729 vihreä, 900 musta. Koot: Regular S–4XL /
Modern S–XXL / Woman XS–XXL.
Tuotenro: regular 2135033, modern 2135034, woman 2125034

2495
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Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.
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SURF STRETCH
SURF STRETCH LADY 

Stretch -pikeepaita. Miesten pikeen nappilistassa on kolme 
nappia ja naisten pikeessä neljä nappia. Niskanauha, sivuhalkiot 
ja käänne hihoissa. Öko- Tex –sertifi kaatti. Joustava neulos jossa 
värit pysyvät kirkkaina pitkään. Materiaali: 95 % puuvillaa, 
5 % elastaani, 200 g/m2. 

Tuotenro: miehet 2265020, naiset 2265021

Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 
120 meleerattu harmaa (90% puuvilla, 5% viskoosi, 
5% elastan), 728 kevään vihreä, 935 harmaa, 900 musta, 
100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.
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SEVILLA
SEVILLA LADY

Miesten ja naisten urheilullinen pikeepaita.
Moderni leikkaus. Kontrastivärinen niskanauha.
Värit: 939 harmaa, 239 neonkeltainen, 439 neonpinkki, 
739 sininen, 990 musta.

Materiaali: 100 % Polyesteri, pikeeneulosta. Paino: 175g/m2. 
Koot: XS–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miesten 1690002, naisten 1690005

MADRID
MADRID LADY

Miesten ja naisten urheilullinen pikeepaita. Moderni leikkaus. 
Kontrastiväri niskanauhassa, olkapäillä ja sivuilla. 
Värit: 320 neonkeltainen / harmaa, 399 musta / harmaa, 
370 sininen / harmaa, 349 neonpinkki / harmaa, 309 harmaa / 
musta, 304 harmaa / neonpinkki (naisten malli), 309 harmaa / 
musta (miesten malli). 

Materiaali: 100 % Polyesteri, pikeeneulosta. Paino: 175g/m2.
Koot: XS–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miesten 1690001, naisten 1690004

1695 1695
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HILLSTONE 
HILLSTONE LADY 

Toiminnallinen pikee, joka on valmistettu pehmeästä polyesterista.
Pikeen kangas on kevyt, jossa on urheilullinen muotoilu. 
Kangaskaulus. Etulistan alla piilonapitus metallisin painonapein. 
Helppohoitoinen ja kuivuu nopeasti. 

Materiaali: 100 % polyesteri. Paino: 170 g/m2. Konepesu: 40˚. 
Värit: 100 valkoinen, 670 murrettu vihreä, 859 murrettu sininen, 
977 t.harmaa, 990 musta. Koot: S–3XL, Naisten S–XXL. 
Tuotenro: miehet 134058, naiset 134059

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

BENDIGO 
BENDIGO LADY

Toiminnallinen pikee, joka on valmistettu pehmeästä polyesterista.
Pikee on ilman perinteistä kaulusta. Pikeen kangas on kevyt, jossa on
moderni istuvuus. Muotoiltu kauluslinja. Naisten mallissa kauluksessa 
on syvempään uurettu muotoilu. Etulistan alla piilonapitus metallisin
painonapein. Helppohoitoinen ja kuivuu nopeasti. 

Materiaali: 100 % polyesteri. Paino: 150 g/m2. Konepesu: 40˚. 
Värit: 900 musta, 670 murrettu vihreä, 859 murrettu sininen, 
977 t.harmaa. Koot: S–3XL, Naisten S–XXL. 
Tuotenro: miehet 134046, naiset 134047
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JAVELIN RSX
JAVELIN LADY

Collegesvetari, jossa joustava resori hihansuissa ja 
helmassa. Miesten mallissa on pystykaulus ja vetoketjutaskut. 
Edessä kontrastivärinen vetoketjukiinnitys. Naisten mallissa 
reunustetut taskut. Öko- Tex –sertifi kaatti. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, harjattu sisäpinta, 
280 g/m2. Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 120 
meleerattu harmaa (85% puuvilla, 15% viskoosi), 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. 

Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2262054, naiset 2262055

Hupparit &

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.
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OVERHEAD 
OVERHEAD LADY 

Hupparitakki, jossa kontrastivärinen vetoketju. Reunustetut 
taskut. Kiristysnyöri hupussa. Huppu vuorattu single jersey -trikoolla. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, harjattu sisäpinta, 
280 g/m2. Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 tummansininen, 
632 sininen, 728 vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 120 meleerattu 
harmaa. 

Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2262051, naiset 2262052
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PARKWICK 
PARKWICK LADY 

Hupullinen collegetakki jossa kaksinkertainen fl eece 
sisäpuolella. Edessä metallinen vetoketju ja oikealla rintatasku. 

Materiaali: 100 % puuvilla, sisäpuoli 100% polyesteri, 320 g/m2. 
Värit: 131 meleerattu harmaa, 406 meleerattu punainen, 
606 meleerattu sininen, 600 t.sininen, 900 musta. 
Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2111033, naiset 2121034

DOUBLEFACE 5995 SOFTBALL RSX

Pyöreäkauluksellinen peruscollege. 
Resorit hihansuissa, helmassa ja pääntiessä. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, 280 g/m2.
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 ocean blue, 
728 fresh green, 900 musta, 935 steel grey, 100 valkoinen,
120 meleerattu harmaa. Koot: XS–5XL.
Tuotenro: 2262048

2495
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CORNELL 
CORNELL LADIES

Miesten ja naisten klassinen collegepaita. Harjaamaton sisäpinta.
Materiaali: 100 % entsyymipesty puuvillafrotee, 250 g/m2.

Värit: 600 t.sininen, 121 meleerattu harmaa, 900 musta, 
555 sininen, 955 harmaa. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2132022, naiset 2122038

DUKE
DUKE LADIES

Hupparitakki metallisilla vetoketjutaskuilla. Hupussa kiristysnyöri. 
Hupparissa harjaamaton sisäpinta. Materiaali: 100 % entsyymipesty 
puuvillafrotee, 280 g/m2 .

Värit: 600 t.sininen, 121 meleerattu harmaa, 
900 musta, 555 sininen, 955 harmaa. Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2132023, naiset 2122039
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50 Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

LAYBACK HOODIE
LAYBACK HOODIE LADY 

Kevyt vetoketjuhuppari joustavasta materiaalista aktiiviseen 
liikkumiseen ja työskentelyyn. Sivuilla vetoketjutaskut, kontrasti-
vetoketjut ja koristeelliset fl atlock –tikkaukset. Vaate on värjätty 
ympäristöystävällisellä spindye-tekniikalla, joka kuluttaa vähemmän 
vettä, kemikaaleja ja energiaa. Värit: 400 punainen, 600 tumman-
sininen, 632 sininen, 900 musta, 120 meleerattu harmaa.

Materiaali: 100 % polyesteri, spin dyed, 280 g/m2.
Koot: S–5XL / XS–3XL. Tuotenro: miehet 2262056, naiset 2262057

FASTPITCH RSX
FASTPITCH LADY

Huppari, jossa puolikuuleikkaus niskassa, 2x2 ribbikudos
hihansuissa ja helmassa. Kontrastiväriset stopperit hupun 
kiristysnaruissa. Vaihdettavia stoppereita myydään myös 
erillisissä pakkauksissa, monia eri värejä. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, 280 g/m2.
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 ocean blue, 
728 fresh green, 900 musta, 935 steel grey, 100 valkoinen,
120 meleerattu harmaa. Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2262049, naiset 2262050

3495 2995
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POWERSLIDE ZIP 
POWERSLIDE ZIP LADY 

Kevyt collegetakki joustavasta materiaalista, jossa täyspitkä 
vetoketju ja pystykaulus. Takissa tehosteväriset vetoketjut ja 
koristeelliset fl atlock-tikkaukset. Sivuilla vetoketjutaskut. Sopii 
hyvin aktiiviseen liikkumiseen. Vaate on värjätty ympäristöystävälli-
sellä spindye-tekniikalla, joka kuluttaa vähemmän vettä, kemikaaleja 
ja energiaa. Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
900 musta, 120 meleerattu harmaa.

Materiaali: 100 % polyesteri, spin dyed, 280 g/m2.
Koot: S–5XL / XS–3XL. Tuotenro: miehet 2262058, naiset 2262057

JOG 
JOG LADY 

Sporttinen takki polyesteriä. Alas asti vetoketju. 
Kauluksen kiristysnauhat kaksiväriset, niskassa 
kontrastivärinen nauha. Vetoketjutaskut.

Materiaali: 100 % polyesteri.
Paino: 310g/m2. Koot: S–3XL / XS –XXL.

Värit: 632 sininen, 133 vaaleanharmaa, 400 punainen, 
600 tummansininen, 900 musta. 
Tuotenro: miehet 2262036, naiset 2262037
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COTTOVER COLLEGEPAITA

Pyöreäkaula-aukkoinen collegepaita unisex-mallina, 
jossa harjattu pehmeä sisäpuoli. Kavennettu malli. 2x2 ribbineulos 
kaula-aukossa, hihansuissa ja helmassa. Saumurilla ommellut
koristetikkaukset sävy sävyyn paidan kanssa. Materiaali: 80 % 
ekologista Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä polyesteria. 
Paino: 280g/m2. 

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 
460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise.
Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL. Tuotenro: 141003

Made with Fairtrade Cotton

32€
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COTTOVER
HUPPARI

Hupullinen miesten ja naisten collegepaita, jossa harjattu pehmeä sisä-
puoli. Hupussa kaksinkertainen kangas. Etutasku sekä 2x2 ribbineulos 
hihansuissa sekä paidan helmassa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 
yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 
navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 80 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä 
polyesteria. Paino: 280g/m2.  Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141002, naiset 141001.

COTTOVER 
VETOKETJUHUPPARI

Vetoketjuhuppari, jossa harjattu pehmeä sisäpuoli ja vahva vetoketju 
vankalla vetimellä. Kaksi etutaskua ja 2x2 ribbineulos hihansuissa sekä 
paidan helmassa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 
460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 
charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 80 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä 
polyesteria. Paino: 280g/m2.  Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141010, naiset 141009.

Lisää tuotteita löytyy Cottover kuvastosta.

Made with Fairtrade Cotton

100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise

100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise

HU
PP

AR
IT

 &
 C

OL
LE

GE
T

47€

42€

Made with Fairtrade Cotton



54

JAMES

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

DAVID

Unisex collegepaita, jossa kontrastiväri hihoissa, 
kauluksessa ja hartioilla. Oranssi niskanauha.
Voidaan pestä 60°C: ssa. 

Värit: 600 tummansininen, 900 musta, 940 meleerattu harmaa. 
Materiaali: 65 % puuvilla, 40 % polyesteri, harjattu sisäpinta. 
Paino: 280g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–4XL.
Tuotenro: 2532028

CHRIS 

Hupullinen collegepusakka jossa pitkä vetoketju 
edessä. Sivuilla vetoketjutaskut. Voidaan pestä 60°C: ssa. 
Kontrastiväri hupussa, hartialla ja hihoissa.

Värit: 600 tummansininen, 900 musta, 940 meleerattu harmaa. 
Materiaali: 65 % puuvilla, 40 %  polyesteri, 
harjattu sisäpinta. Paino: 280g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–3XL.
Tuotenro: 2532028

2495

3495
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BLAKE

Collegetakki jossa täysi pitkä vetoketju edessä. 
Voidaan pestä 60°C: ssa. Oranssi tehostenauha niskassa
ja oranssi vedin. Sivuosat ja kauluksen sisäpuoli toista väriä. 

Materiaali: 100 % puuvilla twill. Vuori: 100 % polyesteri. 
Värit: 665 tumma oliivi, 990 musta. Koot: S–3XL / S–XXL. 
Konepesu: 60˚. Paino: 200 g/m2. 
Tuotenro: 2532027 

MELROSE 
MELROSE LADY 

Pehmeä ja joustava merihenkinen svetari sekoitemateriaalista. 
Irroitettava huppu, jossa vetoketju on käytännöllinen ja koristeellinen 
yksityiskohta. Vahvat kontrastiväriset vetoketjut. Kaksi sivutaskua ja 
tyylitellyt saumat.

Värit: 990 musta, 855 tummansininen, 100 valkoinen. 
Materiaali: 95 % puuvilla, 5 % elastan. Paino: 330g/m2.
Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / S–XXL. Tuotenro: miehet 132016, 
naiset 132017
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MODENA

Collegepaita jossa lyhyt vetoketjukaulus. 
Voidaan pestä 60°C: ssa. Kontrastiväri kauluksessa, 
hartioilla ja hihoissa. 

Materiaali: 65 % polyesteri, 35 % puuvilla, harjattu sisäpinta. 
Paino: 300g/m2. Konepesu: 60°. Värit: 393 oranssi/musta, 
394 harmaa/punainen, 392 musta/keltainen, 382 tummansininen/
keltainen. Koot: XS–3XL. Tuotenro: 163680

GENOVA

Collegepusakka jossa pitkä vetoketju 
edessä. Sivuilla taskut. Voidaan pestä 60°C: ssa. 
Kontrastiväri kauluksessa, hartioilla ja hihoissa.
Värit: 393 oranssi/musta, 394 harmaa/punainen, 
392 musta/keltainen.

Materiaali: 65 % polyesteri, 35 % puuvilla, harjattu sisäpinta. 
Paino: 300g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–3XL. 
Tuotenro: 163920

3295 3995
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BOLOGNA

Hupullinen collegepusakka, jossa pitkä vetoketju ja 
kengurutasku edessä. Voidaan pestä 60°C:ssa. 
Kontrastiväri hupussa, hartioilla ja hihoissa.

Materiaali: 65 % polyesteri, 35 % puuvilla, harjattu sisäpinta. 
Paino: 300g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–3XL. 
Tuotenro: 163980

VENEZIA

Collegepaita jossa resorit hihainsuissa ja
helmassa. O-aukko pääntie. Voidaan pestä 60°C: ssa.
Kontrastiväri hartioilla ja hihoissa. 
Värit: 393 oranssi/musta, 394 harmaa/punainen, 
392 musta/keltainen. 

Materiaali: 65 % polyesteri, 35 % puuvilla, harjattu sisäpinta. 
Paino: 300g/m2. Konepesu: 60°. Koot: XS–3XL. 
Tuotenro: 163280

2995

3995
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SPEEDWAY
SPEEDWAY LADY 

Nuorekas fl eecetakki jossa näyttävät koristetikkaukset saumoissa. 
Kaksiväriset vetoketjut edessä ja taskuissa. Vetoketujen vetimet 
vaihdettavissa yrityksenne väreihin sopiviksi.

Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 
100 valkoinen. Materiaali: 100 % polyesterimicrofl eece. 
Koot: S–5XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2261500, naiset 2261501

RICHMOND
SANTA ANA

Paksu neulosfl eecetakki, jossa somisteena fl atlock-ompeleita
ja joustavia kanttauksia. Edessä keskellä ja etutaskuissa
vetoketju. Harjattu sisäpuoli antaa pehmeän tunnun. 
Nyppyyntymättömäksi käsitelty.

Värit: 135 harmaameleerattu, 907 antrasiittimeleerattu, 
607 meleerattu sininen. Materiaali: 100 % polyesteri.
Paino: 320g/m2. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2132017, naiset 2122034
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RICH HILL
RICH HILL LADY

Pehmeä ja lämmin neulosfleecetakki. Takin päälipinta on kudottua 
neulosta. Harjattu sisäpinta. Tehosteväriset vetoketjut ja flatlock 
tikkaukset. Kaksi vetoketjullista taskua. Elastinen nauha helmassa 
ja hihansuissa. Materiaali: 100 % polyesteri.

Värit: 135 meleerattu harmaa, 607 meleerattu t.sininen, 
907 meleerattu antrasiitti. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2131503, naiset 2121503

LOCKWOOD 
LOCKWOOD LADY 

Korkealaatuinen softshell - takki on pehmeää ja joustavaa materiaalia 
joka sopii moneen käyttöön. Kolmikerrosrakenteella oleva softshell 
-materiaali on tuulenpitävä, hengittävä ja vettä erittäin hyvin hylkivä. 
Takissa on kaksi vetoketjullista etutaskua ja edessä vetoketjukiinnitys. 
Pystykaulus ja raglanhihat.  Joustava helma ja hihansuut. Saatavana 
naisten ja miesten malli. 

Materiaali: 100 % polyesteri, 330g/m2. WP 3000/MVP3000. 
Värit: 542 sininen, 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL/XS–2XL
Tuotenro: miehet 2131502, naiset 2121502

4995 6995
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CORTINA

2-värinen vetoketjullinen fl eecetakki. Kontrastivärit hihoissa, 
kauluksessa ja hartioissa. Kaksi vetoketjullista sivutaskua. 
Koristeompeleet, elastiset hihansuut sekä helma. Värit: 382 t.sininen/
keltainen, 392 musta/keltainen, 393 musta/oranssi.

Materiaali: 100 % polyesteri, 280 g/m2 .

Koot: XS–3XL. Tuotenro: 168820

TWOHAND 
TWOHAND LADY

Urheilullinen mikrofl eece-takki. Vetoketjuissa kontrastisävyt
ja koristeompeleet hihan saumoissa antavat tyylikkään
ilmeen. Vetoketjulliset etutaskut. Elastinen nauha helmassa
ja hihansuissa. Naisten mallissa kavennettu leikkaus. 

7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 600 navy, 
730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa. Lasten väri: 900 musta.
Materiaali: 100 % polyesteri. Paino: 180g/m2. Koot: S–5XL / XS–3XL. 
Tuotenro: miehet 2261508, naiset 2261509

ROCKET 
ROCKET LADY 

Paksu fl eecetakki molemmin puolin harjatulla fl eece-kankaalla. 
Etutaskut, kontrastisävyt vetoketjuissa sekä koristeellinen saumaus 
hihoissa antaa tyylikkään viimeistelyn. Elastinen nauha hihansuissa
ja helmassa. Naisten mallissa kavennettu leikkaus. 
7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 
600 navy, 730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa.

Materiaali: 100 % polyesteri. Paino: 280g/m2. Koot: S–-5XL / XS–3XL.
Tuotenro: miehet 2261502, naiset 2261503

Lisää fl eecetakkeja löytyy kuvastoista.
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Lisää tyylikkäitä kauluspaitoja löytyy J.Harvest & Frost -kuvastosta.
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J.HARVEST & FROST 
RED BOW 20

Yksivärinen 100 % non iron - puuvillaa, konepestävä ja
itsestäänsiliävä materiaali. Paras kangaslaatu: pitkäkuituista 
kerrattua ja tiheää puuvillaa. Jaettu selkäkaarroke ja 
puolileveä haikaulus. 

Värit: 1066 valkoinen/t.sininen, 109 valkoinen/musta, 
5066 v.sininen/t.sininen, 605 t.sininen/v.sininen, 
904 musta/punainen.

Tuotenro: Regular 2902001 (Koot: S-4XL)
Slim Fit 2902002 (Koot: S-XXL)
Woman 2902003 (Koot: XS-4XL)

9995
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J.HARVEST & FROST
PURPLE BOW 48

Monikäyttöinen ja tiivis jacquard -kudottu kangas. 100 % pitkäkui-
tuista puuvillaa. Yhdistä paita pukuun tai luo rennompi ulkonäkö 
farkkujen kanssa. Äskettäin kehitetty kangas on valmistettu uudella ja 
innovatiivisella mekaanisella joustavuudella joka antaa lisämukavuut-
ta paidalle. Tämän paidan kangas mahdollistaa luonnollisen liikkuvuu-
den lisäämällä mukavuutta kantajalle. Hienostunut ja tyylikäs paita 
moneen tilanteeseen. Materiaali: 100 % non iron-puuvilla. 
Tuotenro: Regular 2904801 (Koot: S-4XL), Slim Fit 2904802 
(Koot: S-XXL), Woman 2904803 (Koot: XS-4XL).

J.HARVEST & FROST 
PURPLE BOW 49

Tummansininen jacquard –kudottu kangas, valkoisella pallokuvioin-
nilla. Paidan värit antavat modernin ja hienostuneen ilmeen. Yhdistä 
paita pukuun tai luo rennompi ulkonäkö farkkujen kanssa. 100 % 
pitkäkuituista puuvillaa. Äskettäin kehitetty kangas on valmistettu 
uudella ja innovatiivisella mekaanisella joustavuudella joka antaa 
lisämukavuutta paidalle. Tämän paidan kangas mahdollistaa 
luonnollisen liikkuvuuden lisäämällä mukavuutta kantajalle. 
Hienostunut ja tyylikäs paita moneen tilanteeseen. Materiaali: 
100 % non iron-puuvilla. Tuotenro: Regular 2904901 (Koot: S-4XL), 
Slim Fit 2904902 (Koot: S-XXL), Woman 2904903 (Koot: XS-4XL).

566 V.SININEN,
KUVIOITU

10995 10995
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J.HARVEST & FROST 
RED BOW 120

Täydellinen paita joka tilanteeseen. Tunnettu itsesiliävä twill-kankaamme 
indigon värisenä tuo mieleen tyylikkään farkkupaidan. Kauluksen sisä-
puolella ja hihansuissa on kontrastina paisleykuviointi. Valkoiset yksityis-
kohdat nappilistassa ja napin ompeleissa. Viimeistellyt yksityiskohdat 
antavat tälle klassiselle paidalle modernin ja hienostuneen ilmeen.
Materiaali: 100 % puuvillaa, konepestävä. Itsesiliävä.

Tuotento: Regular 2912001 (Koot: S–4XL), Slim Fit 2912002
(Koot: XS–XXL), Woman 2912003 (Koot: XS–4XL).

9995

550 INDIGO

Lisää tuotteita löytyy J.Harvest & Frost kuvastosta.

J.HARVEST & FROST 
PURPLE BOW 142

Hienostunut 2-sävyinen kausiväri Oxford-kankaasta jossa on kudonnan 
ansiosta uskomaton 20 % joustavuus. Se tekee tästä paidasta peh-
meän, erittäin mukavan ja silti itsesiliävän. Tämä paita on kenties paras 
versiomme smart casual -tyylistä tähän mennessä. 
Uskomme, että tämä malli tulee nopeasti ottamaan paikkansa vaate-
kaappisi luottovaatteena. Materiaali: stretch-kangas, itsesiliävä. 96 % 
puuvilla, 4 % elastaani. Konepestävä.

Tuotento: Regular 2914201 (Koot: S–4XL), Slim Fit 2914202 
(Koot: XS–XXL), Woman 2914203 (Koot: XS–4XL).
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J.HARVEST & FROST 
BLACK BOW 60

Tämä maailman paras monitoimipaita ei likaannu eikä rypisty. 
Kankaan sisältämä nano teknologia tekee paidasta vettä, öljyä ja 
tahroja hylkivän. 100% pitkäkuituisen puuvillan ansiosta paita siliää 
pesun jäljiltä henkariin. Teipatut pääsaumat pitävät paidan ryhdik-
käänä kovemmassakin käytössä. 

Värit: 100 valkoinen, 500 v.sininen, 900 musta.

Tuotenro: Regular 2906001 (Koot: S-5XL), Slim Fit 2906002 
(Koot: S-XXL), Woman 2906003 (Koot: XS-4XL).

REGULAR SLIM FIT WOMAN

11995

NANO TECH
ANTI SPILL  
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67Lisää tuotteita löytyy J.Harvest & Frost kuvastosta.

BU
SI

NE
SS

J.HARVEST & FROST 
GREEN BOW 01

Mikään ei voita puhdaslinjaista, yksiväristä kauluspaitaa. 
Paita on valmistettu suosikkimateriaalistamme, laadukkaasta 
twillistä. Sen ansiosta paita kiiltää kauniisti, tuntuu mukavalta ja siitä 
näkyy vähemmän läpi kuin tavallisesta valkoisesta kauluspaidasta. 
100 % puuvillaa, konepestävä. Itsesiliävä.

Värit: 560 keskisininen, 600 t.sininen, 100 valkoinen, 
500 v.sininen, 900 musta, 911 harmaa.

Tuotenro: Regular 2900101 (Koot: S-4XL)
Slim Fit 2900102 (Koot: S-XXL)
Woman 2900103 (Koot: XS-4XL)

8995
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J.HARVEST & FROST 
RED BOW 121

Voimme olla yksi harvoista merkeistä, jotka tällä hetkellä pystyvät 
yhdistämään paidassa joustavuuden ja non ironin. Tämä yhdistelmä 
vaatii paljon ajattelua, testaamista ja kehittämistä kaiken tämän 
ominaisuuksien saamiseksi yhdeksi paidaksi. Onneksi nautimme 
ahkerasta ja kehittyvästä työstä. Tyylikkäät ja viimeistellyt yksityis-
kohdat, sekä tyylikkäät kontrastivärit oikeissa paikoissa tekevät 
tästä paidasta vastustamattoman. Miesten paidassa miellyttävän 
joustava oxford-kudonta, rintatasku. 

Värit: 100 valkoinen, 500 v.sininen, 561 sininen, 600 t.sininen.
Materiaali: 95 % puuvilla, 5 % elastaani.

Tuotenro: Regular 2912101 (Koot: S-5XL), Slim Fit 2912102
(Koot: S-XXL), Woman 2912103 (Koot: XS-4XL).

600561500



Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

J.HARVEST & FROST 
PURPLE BOW 145

Terävä, värikäs ja leikkisä on määritelmä Purple Bow 145:lle. 
2-sävyinen Oxford-kangas antaa paidalle ylellisen rakenteen. 
Cut away-kaulus, piilonapituksella. Modernit ja värikkäät kontrasti yksi-
tyiskohdat viimeistelevät paidan. Tästä paidasta löytyy joustavuutta 
sekä non iron-käsittely, kuten muistakin kauluspaidoistamme. 
Materiaali: 95 % puuvilla, 5 % elastaani.

Värit: 561 v.sininen, 451 vaaleanpunainen.

Tuotenro: Regular 2914501 (Koot: S-4XL), Slim Fit 2914503
(Koot: S-XXL), Woman 2914503 (Koot: XS-4XL).

J.HARVEST & FROST 
INDIGO BOW 130

Indigo Bow 130 on erittäin pehmeäksi ja kulutetuksi viimeistelty 
kauluspaita. Easy Care-käsitelty kangas. Tyylikäs ja rento vapaa-ajan 
kauluspaita. Kauluspaita on kevyt ja helppohoitoinen.
Yksinkertainen yhdistelmä kaikkia hyviä ominaisuuksia. Nautinnollisia 
hetkiä huippulaatuisen kauluspaidan kanssa. Materiaali: 96 % puuvilla, 
4 % elastaani. Väri: 550 sininen.

Tuotenro: Regular 2913001 (Koot: S-4XL), Slim Fit 2913002
(Koot: S-XXL) Woman 2913003 (Koot: XS-4XL).
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Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.70

911500100560

9995J.HARVEST & FROST 
RED BOW 122

Moni meidän paidoista on tänä päivänä oikeita klassikoita. Red 
bow -mallistomme osoittaa, että klassisen kauluspaidan voi keksiä 
uudelleen. Nyt on aika uudistaa yksi suosituimmista malleistamme. 
Red Bow 122 on uusi versio mallista Red Bow 20. Erehtymätön malli, 
jossa uusia ja moderneja yksityiskohtia. Paidan kauluksessa on 
piilonapitus. Olemme valmiita uudelle vuosikymmenelle.

Värit: 100 valkoinen, 500 v.sininen, 560 keskisininen, 911 harmaa.
Materiaali: 100 % non iron-puuvilla.

Tuotenro: Regular 2912201 (Koot: S-5XL), Slim Fit  2912202
(Koot: S-XXL), Woman  2912203 (Koot: XS-4XL).
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5995J.HARVEST & FROST 
YELLOW BOW 50 & SHORT SLEEVE

Hieno twill -kangas. Ehyt väri, 60% puuvillaa / 40% polyesteriä. 
Konepestävä. Ympäristöystävällinen ja helppohoitonen käsittely. 
Uniikki viimeistely. Se on ehytvärinen ja klassinen paita, jossa on 
modernisti räätälöidyt yksityiskohdat. Tämä korkeatasoinen paita on 
valmistettu hienosta suosikki kankaastamme, johon on lisätty uniikki 
Easy Care -käsittely. Vaihtoehtona lyhythihainen paita. Värit: 100 
valkoinen, 500 v.sininen, 600 t.sininen, 900 musta, 955 harmaa.

Tuotenro: Regular 2905001 (Koot: S-4XL), Slim Fit 2905002 
(Koot: S-XXL), Woman 2905003 (Koot: XS-4XL)

Tuotenro: SS Regular 2905011 (Koot: S-4XL), SS Slim Fit 2905022 
(Koot: S-XXL).

600500 900100

955
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J.HARVEST & FROST 
YELLOW BOW 51

Hieno twill -kangas. Ehyt väri, 60% puuvillaa / 40% polyesteriä. 
Konepestävä. Ympäristöystävällinen ja helppohoitonen käsittely. 
Uniikki viimeistely. Se on ehytvärinen ja klassinen paita, jossa on 
modernisti räätälöidyt yksityiskohdat. Tämä korkeatasoinen paita on 
valmistettu hienosta suosikki kankaastamme, johon on lisätty uniikki 
Easy Care -käsittely. 

Värit: 105 valkoinen/v.sininen, 505 v.sininen/t.sininen, 
555 sininen/t.sininen, 955 harmaa/musta, 905 musta.

Tuotenro: Regular 2905101 (Koot: S-4XL), 
Slim Fit 2905102 (Koot: S-XXL), Woman 2905103 (Koot: XS-4XL).

5995

955505 905105

555
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990 MELEERATTU 
HARMAA

J.HARVEST & FROST 
CLASSIC BLAZER 20

Tässä bleiserissä on vettähylkivä ja 4-suuntainen stretch-kangas, 
joka antaa joustavuutta sekä mukavuuttaa liikkumiseen. Voit 
vihdoinkin unohtaa epämukavan pukeutumisen. Älä anna edes 
äkillisten säämuutosten haitata, sillä innovatiivisesti käsitelty 
kangas hylkii vettä bleiserisi pinnalta. Kevyt ja pehmeästi pyöristetty 
hartiaosa ja AMF-ompeleet saumoissa antavat bleiserille tyylikkään 
rennon, mutta silti hienostuneen ja virallisen tyylin. Täydellinen mihin 
tahansa tilaisuuteen. Bleiserin sisäpuolella on pehmeä viskoosi-
vuori eleganteilla väriyhdistelmillä. Lisäksi hihan vuorauksessa on 
antibakteerinen käsittely, joka estää hajujen tarttumisen rankan 
työpäivän aikana. 

Materiaali: 86 % villa, 8,5 % polyesteri + 5 % lycra, 0,5% 
antistaattinen kuitu. Tuotenro: Man 2962001 (Koot: 44–62), 
Woman 2962003 (Koot: 32–48).

24995

600 T.SININEN 900 MUSTA 650 MELEERATTU 
SININEEN



J.HARVEST & FROST 
CLUB BLAZER 30

Modernissa Club-bleiserissämme on erittäin pehmeä hartiaosa, 
räätälöity vyötärö ja puoliksi vuorattu sisäosa. Takissa lovikäänteet, 
paikkataskut ja sisätasku rinnassa sekä kaksi halkiota takahelmassa. 
Kankaan rakenne on hieman viimeistelemättömän näköinen ja sopii 
epävirallisempiin tilanteisiin, mutta on silti tyylikäs. Pue lempifark-
kujesi kanssa tai yhdistä klassisten harmaiden housujemme kanssa, 
niin saat nykyaikaisemman ja virallisemman tyylin.

Materiaali: 70 % villa, 20 % polyesteri, 10 % ptt stretch.
Tuotenro: Man 2963001 (Koot: 44–62), 
Woman 2963003 (Koot: 32–48).

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

27995
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J.HARVEST & FROST 
CLASSIC TROUSERS

Nämä tyylikkäät sileäpintaiset housut ovat vettähylkivät, joiden 
4-suuntainen stretch- kangas antaa joustavuutta sekä 
mukavuuttaa liikkumiseen. Tämän mukavammaksi eivät housut 
tule. Älä anna äkillisten säämuutosten haitata, sillä innovatiivisesti 
käsitelty kangas hylkii vettä housujesi pinnalta. Housun prässi vii-
meistellään huolellisesti innovatiivisella ja patentoidulla Supercrease 
-käsittelyllä. Pehmeä sisävyötärönauha on tehty pääkankaasta, joka 
joustaa ja antaa mukavuutta liikkumiseen. Kevyt viskoosivuori polviin 
saakka. Yhdistä housut klassisen bleiserimme kanssa, niin saat 
kokonaisen puvun, tai yhdistämällä värikkään paidan kanssa saat 
tyylikkään ja huolettoman toimistotyylin. 

Värit: 600 T.sininen, 650 meleerattu sininen, 990 meleerattu 
harmaa, 900 musta. Tuotenro: Man 2966121 (Koot: 44–62).

WOMANMAN

600 T.SININEN

650 MELEERATTU 
SININEN

900 MUSTA 990 MELEERATTU 
HARMAA



BURLINGHAM 
BURLINGHAM WOMAN 

Jersey -paita, jossa on Oxford -ilme. Kudotut yksityiskohdat kau-
luksessa ja halkiot sivuilla. Miesten paidassa button down-kaulus. 
Pyöristetty helma. Naisten mallissa rintalaskokset. Kirkkaat napit. 
Säädettävät hihansuut. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri. 
Värit: 501 vaaleansininen / valkoinen, 601 tummansininen / 
valkoinen, 901 musta / valkoinen. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miesten 2113038, naisten 2123028

LEON 
ESTELLA 

Pitkähihainen kauluspaita. Miesten mallissa rintatasku. 
Materiaalipinta on kevyesti hiottu, pehmeän tuntuman 
aikaansaamiseksi. Erinomainen työpaita ravintola- ja hotellialalle.

Materiaali: 78 % polyesteri, 22 % viskoosi
Värit: 100 valkoinen, 900 musta, 911 harmaa
Koot: S–4XL / XS–2XL. 
Tuotenro: miesten 2513014, naisten 2523008

3995 2995

76



POINT 
POINT LADY 

Miesten ja naisten ohut ja pehmeäpintainen kauluspaita.
Miesten paidassa tilava rintatasku. Sävysävyyn napit. 
Paitaan saatavilla myös erikseen vaihtonapit useassa eri värissä.

Materiaali: 65 % polyesteri, 35 % puuvilla. 
Väri: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL.
Tuotenro: miesten 2263015, naisten 2263016

LOYD 
AVA 

Lyhythihainen kauluspaita. Miesten mallissa rintatasku.
Materiaalipinta on kevyesti hiottu, pehmeän tuntuman 
aikaansaamiseksi. Erinomainen työpaita ravintola- ja hotellialalle.

Materiaali: 78 % polyesteri, 22 % viskoosi
Värit: 100 valkoinen, 900 musta, 911 harmaa
Koot: S–4XL / XS–2XL. 
Tuotenro: miesten 2513015, naisten 2523009
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PONCHO 

Poncho on erittäin tyylikäs vaatekappale. Helppokäyttöinen 
ja yksinkertaisuus tekee vaatteesta erittäin monipuolisen. 
Kevyt ja lämmin poncho toimii hyvin neuleen tavoin tai 
päällysvaatteena.

Materiaali: 50 % villa, 50 % akryyli
Värit: 142 meleerattu harmaa, 252 sahrami, 486 portviini,
605 meleerattu denim, 710 vihreä, 600 t.sininen, 900 musta
Koot: yksi koko. Tuotenro: 2127000

WESTMORE
WESTMORE LADY 

Lämmin ja hengittävä merinovillaneule v-pääntiellä. 
Tässä pehmeässä merinovillaisessa neuleessa on helmassa, 
hihansuissa ja pääntiellä on joustinneulereunus.

Materiaali: 100 % Villa (Baruffa), 14 gg
Värit: 142 meleerattu harmaa, 183 beige, 600 t.sininen, 
625 petrooli, 900 musta. Koot: S–3XL/XS–2XL
Tuotenro: miehet 2112509, naiset 2122508

5995 9995
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ASHLAND 
ASHLAND LADY 

V-aukkoinen puuvillaneule. Helmassa, hihansuissa ja 
pääntiellä on joustinneulereunus. Malliltaan klassinen neule on 
erinomainen lisä kenen tahansa vaatevalikoimaan. 

Materiaali: 100 % puuvilla, 12gg. Värit: 140 meleerattu harmaa, 
600 t.sininen, 609 meleerattu sininen, 900 musta, 909 meleerattu 
antrasiitti. Koot: S–3XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2112507, naiset 2122505

FOREHAND
FOREHAND LADY

V-aukkoinen kudottu neulepaita, 1x1 ribbikudos 
helmassa ja hihansuissa. Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 
600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä, 900 musta, 
935 harmaa.

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri 12gg 
Koot: S–5XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2262501, naiset 2262502

BROCKWAY

Selkeälinjainen neuletakki. Kokopitkä vetoketju 
nahkavetimellä. Resorit hihansuissa ja helmassa. 
Pystykaulus. Neuleessa kyynärpaikat jotka suojaa neuleen 
kuluvimmat paikat joka antaa runsaasti lisää käyttöikää. 

Materiaali: 50 % puuvilla, 50 % akryyli. 7 gg, 2/20. 
Värit: 138 meleerattu harmaa, 600 t.sininen, 900 musta. 
Koot: XS–3XL. Tuotenro: 2112511

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.
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Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

EXPEDITION 
EXPEDITION LADY 

Kevyt ja urheilullinen hybrid - takki. Takissa tikattu pintakuviointi 
edessä, takana ja hihoissa. Takissa on kaksi vetoketjullista 
etutaskua ja edessä täysi pitkä vetoketju. Pystykaulus. Viimeistele 
tuote erivärisillä vetimillä. Joustava helma ja hihansuut. 
Saatavana naisten ja miesten malli.

Materiaali: pääkangas 100 % polyesteri, 
softshell-kangas 94 % polyesteri, 6 % elastaani. 

Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 
728 vihreä, 900 musta, 935 harmaa. Koot: S–5XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2261057, naiset 2261058
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C6 WATER 
REPELLENT FINISH

BLUESIGN 
LIGHTWEIGHT 

PADDING

WIDE SIZE
RANGE

CHANGE
ZIP PULLERS

WIND PROOF
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DEER RIDGE 
DEER RIDGE LADY 

Urheilullinen ja lämmin kevyt topattu takki vuorattuna Micro 
Thermolite® -täytteellä. Pintamateriaali kevyesti vettähylkivä ja 
tuulenpitävä. Takissa kaksi sivutaskua ja rintatasku vetoketjuilla. 
Takki menee kätevästi pieneen tilaan taittamalla takki sen omaan 
taskuun. Piilohuppu kauluksessa. Joustavat hihansuut ja helma. 
Saatavana naisten ja miesten malli. 

Värit: 600 t.sininen, 900 musta. Materiaali: 100 % polyesteri, 
vuori: 100 % nylon. Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2131039, naiset 2121032

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

BRINKLEY WINTER PARKA
BRINKLEY WINTER PARKA LADY

Lämmin ja tyylikäs parka jossa, on aidon untuvan tuntu. Teipatut saumat. 
Täyte valmistettu kierrätetystä polyesterista. Säädettävä huppu ja 
vyötärö. Metallinen vetoketju. Magneettinapit etulistassa ja läpällisissä 
taskuissa. Piilotetut painonapit etulistan ylä- ja alareunassa.
Vetoketjulliset rintataskut ja napoleon tasku. Painonapeilla säädettävät 
hihansuut ja sisäpuoliset resorit hihoissa.

Päällimateriaalina on käytetty 100 % polyesteriä, 5000 WP / 5000 MVP. 
Bioninen viimeistely ECO- vedenpitävä pinta pinnalle. Täyte: kierrätetystä 
polyesterista (Bluesign) tehty täyte 160 g / m2. Hihat: 140 g / m2. 
Värit: 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2111036, naiset 2121039

WATER PROOF
FABRIC WP 5000

RESISTANT FINISH

BLUESIGN THERMAL 
INSULATION

BREATHABILITY
MVP 5000

VITAL SEAMS
TAPED

WIND PROOF

19995

11995

Talvitakit
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MABEL 
MABEL LADY

Muodikas kevyttoppatakki, jossa modernit kudotut koristelut. 
Kokopitkä vetoketju, rintatasku ja etutaskut YKK-vetoketjuilla. 
Tyylikäs vuori kontrastivärillä. Jos haluat sävysävyyn vuoren, valitse 
väri 290/oranssi tai 460/punainen. Kapea kuminanuha helmassa ja 
hihansuissa. Saatavana naisten ja miesten malli.

Materiaali: 100 % polyesteri, täyte ja vuori 100 % polyesteri
Konepesu: 30°. Koot: S–3XL / S–XXL. Värit: 690 tummanvihreä, 
290 oranssi, 855 navy, 460 punainen, 767 royal, 990 musta, 
967 harmaa. Tuotenro: miehet 131034, naiset 131035

GLENROY 
GLENROY LADY 

Tikattu takki modernilla leikkauksella. Edessä YKK-vetoketju.
Vahvistetut hihansuut, helma ja taskut. Kaksi vetoketjutaskua sivuilla, 
joiden läppä voidaan taittaa sisään. Liikkuvuutta voidaan säätää sivuilla 
olevilla painonapeilla. Naisten mallia voidaan säätää vyötäröllä olevilla 
piilonapeilla. 

Materiaali: 100 % nylon. Vuori: 100 % polyesteri
Koot: S–3XL, Naisten S–XXL. Konepesu: 30˚. Värit: 990 musta.
Tuotenro: miehet 131044, naiset 131045

49€

69€
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Materiaali: 100 % polyesteri. Täyte: 100 % polyesteri. 
Koot: S–4XL, Naisten XS–3XL. Konepesu: 30˚
Värit: 986 tumma antrasiitti. 
Tuotenro: miehet 131042, naiset 131043

STONEFIELD 
STONEFIELD LADY 

Erittäin lämmin talvitakki suojaa talven tuiskuilta ja kylmyydeltä. 
Hyvä istuvuus.  Materiaali on tuulta ja vettä hylkivä (WP3000 / 
MWP3000). Teipatut saumat. Vahva YKK-vetoketju edessä, nappilis-
ta painonapeilla. Vetoketjulliset sivutaskut ja sisätasku. Huppua voi 
säätää edestä sekä takaa. Naisten malli on pidempi a-linjainen, jolla 
varmistetaan hyvä istuvuus. 

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

169€
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MOUNT WALL 
MOUNT WALL LADY 

Kevyesti topattu Softshell-takki, joka sopii melkein jokaiseen vuodenai-
kaan. Takki on valmistettu kahdesta erilaisesta materiaalista, jotka luovat 
takin pintaan mielenkiintoisen kontrastin. Molemmat kankaat ovat 
tuulen- ja vedenpitäviä. (WP 3000/MVP 1000). Takissa on irrotettava 
huppu, vetoketjulliset taskut edessä ja hihassa sekä helmassa joustava 
lukkokiristin. Hihoissa on tarranauha kiristys sekä sisäpuoliset resorit. 
Takin sisäpuolella on vetoketjullinen kännykkätasku, kuminen kuuloke 
plug-in sekä iso ja käytännöllinen povitasku. Värit: 990 musta, 101 valkoi-
nen, 855 tummansininen, 460 punainen. Materiaali: 95% polyesteri, 5% 
spandexia. Vuori: 100% polyesteri. Konepesu: 30°. Koot: miesten 460 pu-
nainen, 990 musta & 855 tummansininen S–4XL, 101 valkoinen S–XXL, 
naiset S–XXL. Tuotenro: miehet 131020, naiset 131021

S O F T S
H E L L

SKELETON 
SKELETON LADY

Topattu softshell- takki. Irroitettava huppu, muotoon leikatut hihat, 
kiristysnauha helmassa sekä kiristystarrat hihansuissa. Rinta- ja sivutas-
kut vetoketjuilla, kaksi vetoketjullista povitaskua ja yksi verkkotasku. 

Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen.
Materiaali: 100 % polyesteri TPU kalvolla. Vuori: 100 % polyesteri 
fl eece, 280 g/m2, Täyte: 100 % polyesteri, 80 g/m2 vartalo, 60 g/m2 

huppu ja hihat. Koot: S–5XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2261035, naiset 2261041
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TRIAL 
TRIAL LADY 

Joustava softshell-takki harjatulla sisäpinnalla. Tarranauhalla 
säädettävät hihansuut, helmassa kiristysnyöri. Kaksiväriset 
vetoketjut edessä ja taskuissa. Vetoketjujen vetimet vaihdettavissa 
yrityksenne väreihin sopiviksi.

Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen.

Materiaali: 96 % polyesteri / 4 % elastaani, harjattu sisäpinta
Koot: S–5XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2261044, naiset 2261045 

VERT 
VERT LADY

Toiminnallinen Softshell-takki suojaavalla kalvolla sekä lämmittävällä 
fl eecevuorella. Rinta- ja etutaskut sekä kontrastisävyiset YKK-vetoketjut 
viimeistelevät takin tyylikkäästi. Joustava kiristysnauha helmassa, 
säädettävät kiristystarrat hihansuissa. Naisten kavennettu malli takaa 
tyylikkään istuvuuden. 7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 
530 sininen, 600 navy, 730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa. 

Materiaali: 96 % polyesteri, 4 % elastaani, 280 g/m2, WP 1000 / 
MVP 300, YKK vetoketju. Koot: S–5XL / XS–3XL. 
Tuotenro: miehet 2261049, naiset 2261050

Softshell

5995

3995

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

HUOM!
Lasten malli

tuotteesta löytyy 
sivulta 97.
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WIDE SIZE
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CHANGE
ZIP PULLERS

WIND PROOF

PRINTER KARTING JACKET
PRINTER KARTING JACKET LADY

Monikäyttöinen bondattu ja joustava softshell-takki vapaa-aikaan 
sekä ulkoiluun. Irrotettava huppu. Kaksivärinen vetoketju edessä ja
 taskuissa. Säädettävät hihansuut, joissa on tarranauhakiinnitys ja 
helmassa kiristysnyöri. Viimeistele tuote erivärisillä vetimillä. 

Materiaali: 96 % polyesteri / 4 % elastaani, harjattu sisäpinta. 

Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2261061, naiset 2261062

6495
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STIRLING
STIRLING LADY 

Toiminnallinen takki vettä hylkivästä materiaalista. 
Takin ulkopuoli on bondattu polyesteriripstopilla ja elastaanilla, 
vuori lämmittävää mikrofleeceä. Täyspitkä vetoketju edessä. 
Kaksi vetoketjullista sivutaskua. Joustava lukkokiristin helmassa. 
Saatavana naisten ja miesten mallina.

Materiaali: 96 % polyesteri, 4 % elastaani. Värit: 460 punainen, 
738 sininen, 970 grafiitti, 990 musta. Konepesu: 40°. 
Koot: S–3XL  (990 musta S–XXL), naisten S–XXL.
Tuotenro: miehet 139015, naiset 139016

MYERS 
MYERS LADY 

Hybridi softshell-takki on loistava valinta kaikkeen ulkoiluun. Takki on 
tuulen –ja vedenkestävä, joten se pitää sinut lämpimänä ja raik-
kaana. Takissa on kolme vetoketjullista etutaskua, edessä vetoketjukiin-
nitys sekä joustava helma. Säädettävä huppu. Hihansuut säädettävissä 
tarralla. Vetoketjullinen povitasku. Etutaskuissa on huomioitu ilmanvaih-
to. Materiaali: Softshell–kangas: 96 % polyesteri, 4 % elastaani, 280 g/
m2. Liimattu 100 % polyesteri–fleece. WP10000, MVP 4 600. Sisällä 
lämmin mikro–fleece. 100 % polyesteriä, 280 g / m2.  WP 800, MVP 6 
000. Värit: 542 sininen, 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2131041, naiset 2121038

Softshell

MAVERICK 
MAVERICK LADY 

Hybridi softshell -takki on loistava valinta kaikkeen ulkoiluun. 
Edessä ja takana tikattu kohokuviointi. Raglanhihat. Takissa 
on kolme vetoketjullista etutaskua, edessä täysi pitkä vetoketju 
sekä joustava helma. Pystykaulus. Hihansuut säädettävissä tarralla.
Oranssit yksityiskohdat vetimissä ja niskanauhassa. Käytännöllinen, 
joustava takki, joka pitää kehon tärkeimmät osat lämpiminä.

Materiaali: 100 % polyesteri. Värit: 600 t.sininen, 900 musta.
Koko: S–4XL/XS–2XL. Tuotenro: miehet 2531047, naiset 2521047

54959995

69€
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TULSA 
TULSA LADY

Softshell-takki, jossa kontrastivärinen mikrofl eecevuori. Tuulta ja 
vettä hylkivä (WP3000 / MVP2000). Säädettävä huppu ja hihansuut 
Velcro-tarranauhakiinnityksellä. Hupussa ja helmassa kuminauha 
lukkokiristimellä. Rinta-, etu- ja hihataskut ja yksi povitasku. 
Saatavana naisten ja miesten malli. 

Materiaali: 95 % polyesteri, 5 % spandex. Vuori: 100 % polyesteri. 
Paino: 290g/m2. Konepesu: 30°. Koot: S–4XL / S–XXL.

Värit: 690 tummanvihreä, 464 burgundy, 755 sininen, 460 punainen, 
990 musta, 652 vihreä, 263 keltainen, 967 harmaa, 855 navy, 
985 meleerattu t.harmaa. Tuotenro: miehet 150862, naiset 150863.

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.
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FLAT TRACK
FLAT TRACK LADY

Urheilullinen kuoritakki. Käytännöllisesti suunniteltu takki, jossa 
paljon taskuja. Koristeelliset muotoleikkaukset ja moderni 
mitoitus. Kaksiväriset vetoketjut edessä. Vetoketjujen vetimet 
vaihdettavissa yrityksenne väreihin sopiviksi. 

Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 kevään 
vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Materiaali: 100 % 
Taslon-polyamidi, sisäpuoli 100 % polyesteri. 
Koot: S-5XL / XS-XXL. Tuotenro: miehet 2261042, naiset 2261043

HEADWAY

Kevyt tuulitakki irrotettavalla hupulla. Etutasku 
muuntuu kätevästi pieneksi kuljetuspussiksi takille. Vetimet 
vaihdettavissa yrityksen sävyihin erikseen myytävillä vetimillä.

Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. 

Materiaali: 100 % polyesteri. Koot: XS–5XL. Tuotenro: 2261046

3495 5995

Viimeistele profi ilivaatteet brändisi mukaan 
vaihdettavilla vetimillä ja nyöristoppereilla.



ISLANDBLOCK 
ISLANDBLOCK LADY 

Toiminnallinen (WP8000 / MVP5000) kuoritakki trendikkäällä 
muotoilulla ja modernilla mitoituksella. Ventilaatioaukot takaavat
paremman ilmanvaihdon. Hihatasku, etutaskut, rintatasku ja povitas-
ku. Kyynärpäissä ja alaselässä kulutusta kestävä Cordura -kangas. 
Korkea kaulus ja huppu antavat suojaa. Takissa heijastintereet ja 
kontrastisävyinen vetoketju. Värit: 900 musta, 137 harmaa, 
600 tummansininen.

Materiaali: 100 % polyesteri, WP 8000 / MVP 5000
Koot: S-3XL / XS-XXL. Tuotenro: miehet 2131038, naiset 2121031

15995

WP 8K MVP 5K

WARWICK 
WARWICK LADY 

Puuvillainen takki, jossa on kiinteä huppu. Naisten pidemmässä 
mallissa käytännöllinen kiristysnauha vyötäröllä ja miehillä helmassa. 
Hupussa säädettävä kiristysnauha. Täysin vuorattu. Edessä pitkä 
YKK-vetoketju ja sivuilla kaksi taskua. Taskujen ympärillä 
koristeelliset tikkaukset. Naisten takissa hihansuissa painonapit. 

Materiaali: 100 % puuvilla twill. Vuori: 100 % polyesteri. 
Värit: 665 tumma oliivi, 990 musta. Koot: S–3XL / S–XXL. 
Konepesu: 60˚. Paino: 200 g/m2.
Tuotenro: miehet 131040, naiset 131041

87€

91Lisää tuotteita löytyy kuvastosta.
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EXPEDITION VEST 
EXPEDITION VEST LADY 

Kevyt ja urheilullinen hybrid-liivi. Liivissä tikattu pintakuviointi 
edessä. Kaksi vetoketjullista etutaskua ja edessä täyspitkä vetoketju. 
Pystykaulus. Viimeistele tuote erivärisillä vetimillä. Joustava helma ja 
hihansuut. Saatavana naisten ja miesten malli. 

Materiaali: pääkangas 100 % polyesteri, softshell-kangas 94 % 
polyesteri, 6 % elastaani. Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 
632 sininen, 728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa,
100 valkoinen. Koot: S–3XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2261063, naiset 2261064

TRIAL VEST
TRIAL VEST LADY 

Softshell–liivi on joustavaa materiaalia harjatulla sisäpinnalla.
Liivissä on kaksi vetoketjullista etutaskua ja edessä täyspitkä
vetoketju. Pystykaulus. Viimeistele tuote erivärisillä vetimillä. 
Helmassa ja kädentiessä joustava reunus. Saatavana naisten 
ja miesten malli.

Materiaali: 94 % polyesteri, 6 % elastaani
Väri: 100 valkoinen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 900 
musta, 935 harmaa, 400 punainen. Koot: S–5XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2261059, naiset 2261060

4495 4495

C6 WATER 
REPELLENT FINISH

BLUESIGN 
LIGHTWEIGHT 

PADDING

WIDE SIZE
RANGE

CHANGE
ZIP PULLERS

WIND PROOF
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SIDEFLIP
SIDEFLIP LADY 

Paksu fleeceliivi. Kangas molemmin puolin harjattu. Etutaskut ja 
kontrastit vetoketjuissa. Elastinen nauha helmassa.

Materiaali: 100 % polyesteri, 280 g/m2.
Väri: 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 600 navy, 
730 lime, 900 musta, 950 harmaa. Koot: S–5XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2261059, naiset 2261060

GERALDTON
GERALDTON LADY 

Toiminnallinen liivi vettähylkivästä materiaalista. 
Liivin ulkopuoli on bondattu polyesteriripstopilla ja spandexilla, 
vuori lämmittävää mikrofleeceä. Saatavana naisten ja miesten 
mallina. Värit: 460 punainen, 970 grafiitti, 990 musta.

Materiaali: 96 % polyesteri, 4 % elastaani. Konepesu: 40˚.
Koot: S–XXL (990 musta S–3XL), naisten S–XXL. 
Tuotenro: miehet 139017, naiset 139018

S O F T S
H E L L

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

DEER RIDGE VEST 
DEER RIDGE VEST LADY 

Kevyesti topattu liivi joka mahtuu pieneen tilaan. Liivissä Micro 
Thermolite® täyte. Liivissä on kolme vetoketjullista etutaskua ja 
edessä vetoketjukiinnitys. Helmassa ja kädentiessä joustava reunus. 
Saatavana naisten ja miesten malli.

Materiaali: 100 % polyesteri, Täyte: 100 % polyesteri 
(Thermo Lite MICRO, 60 GSM). Vuori; 100% Nylon.
Värit: 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL/XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 2131040, naiset 2121037
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MAVERICK VEST
MAVERICK VEST LADY 

Hybridi softshell–liivi sopii moneen aktiviteettiin. Edessä ja takana 
tikattu kohokuviointi. Liivissä on kolme vetoketjullista etutaskua, 
edessä täysi pitkä vetoketju sekä joustava helma. Pystykaulus. 

Oranssit yksityiskohdat vetimissä ja niskanauhassa. Softshell–liivi 
ulkoiluun, vedenpitävä ja hengittävä.

Materiaali: 100 % polyesteri. Värit: 600 t.sininen, 900 musta
Koko: S–4XL/XS–2XL.Tuotenro: miehet 2531048, naiset 2521048

9995 58€

4495 1995



TEKNINEN KAUPUNKITAKKI

Tämä takki on poikkeuksellisen kevyt, miellyttävä
ja mukava kaupunkitakki. Soveltuu kaikkiin tilanteisiin tai 
sääolosuhteisiin, joko matkalla liiketapaamiselle tai myöhäisillan 
kävelylle puistossa.Tärkeimmät tekniset ominaisuudet ovat 360 
asteen venyvyys, ohut Primaloft Silver -täyte, vesi ja tuulenpitävä. 
Tämä erittäin tekninen, äärimmäisen kevyt kaupunkitakki sopii 
käytettäväksi -5 °C - +15 °C lämpötila-alueella. 

Tuotenro: miehet 2990001 (Koot: S–3XL), 
naiset 2990003 (Koot: XS–XXL).

Lisää J. Harvest Frost tuotteita löytyy kuvastosta.

TEKNINEN PARKA

Teknisen kaupunkitakin suosio sai meidät suunnittele-
maan hupullisen version takista ja näin syntyi parkatakki. 
Näyttävä takki on poikkeuksellisen kevyt, miellyttävä ja tyylikäs 
kaupunkitakki. Soveltuu kaikkiin tilanteisiin tai sääolosuhteisiin, 
joko matkalla liiketapaamiselle tai myöhäisillan kävelylle puistossa. 
Tärkeimmät tekniset ominaisuudet ovat 360° venyvyys, ohut 
Primaloft Silver -täyte, vesi ja tuulenpitävä. Tämä erittäin tekninen, 
äärimmäisen kevyt kaupunkitakki sopii käytettäväksi -15 °C - +15 °C
lämpötila-alueella. 

Tuotenro: miehet 2990201 (Koot: S–3XL), 
naiset 2990203 (Koot: XS–XXL).

39995 29995

PRIMALOFT ®

WP: 10.000

MVP: 10.000

360° STRETCH

PRIMALOFT ®

WP: 10.000

MVP: 10.000

360° STRETCH

94



KINGSPORT 
KINGSPORT LADY 

Kevyesti topattu takki. Kauluksen sisällä piilotettu huppu. 
Kaksi etutaskua ja kaksi vinoa rintataskua joissa 
metalliset vetoketjut. 

Värit: 900 musta, 600 tummansininen. 
Materiaali: 100 % polyesteri, täyte 100 % polyesteri, 80 g/m2.
Koot: S–3XL / XS–XXL
Tuotenro: miehet 2111032, naiset 2121033

VILLAKANKAINEN TAKKI

Me kutsumme tätä villakankaiseksi takiksi, koska 
se on yhdistelmä klassista villaa ja teknisyyttä. 
Tämä malli sopii jokaiselle. Takki suljetaan vetoketjulla ja 
ylhäällä on magneettinappi sekä piilonapitus. Sivutaskuissa
vetoketjukiinnitys. Siinä on moderni kaulus, piilotettu etuosa, 
rintatasku ja hienot ompeleet.Hyvin istuva pituus, sopii 
käytettäväksi töihin tai vapaa-aikaan.

Tuotenro: miehet 2990101 (Koot: S–3XL), 
naiset 2990103 (Koot: XS–XXL).
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29995

11995

95



96 Hinnat alv 0 %. 

Lapset
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VERT JUNIOR

Toiminnallinen Softshell-takki suojaavalla kalvolla sekä
lämmittävällä fl eecevuorella. Rinta- ja etutaskut sekä 
kontrastisävyiset YKK-vetoketjut viimeistelevät takin tyylikkäästi. 
Joustava kiristysnauha helmassa, säädettävät kiristystarrat 
hihansuissa. Väri: 900 musta. 

Materiaali: 96 % polyesteri, 4 % elastaani, 280 g/m2, 
WP 1000 / MVP 3000, YKK vetoketju. Koot: 120, 130, 140 ja 150 cm.
Tuotenro: 230001098

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

TULSA KID

Softshell-takki, jossa kontrastivärinen mikrofl eecevuori. 
Tuulta ja vettä hylkivä (WP3000 / MVP2000). Säädettävä huppu
ja hihansuut Velcro-tarranauhakiinnityksellä. Hupussa ja helmassa 
kuminauha lukkokiristimellä. Rinta-, etu- ja hihataskut ja yksi 
povitasku. Saatavana naisten ja miesten malli kts. sivu 89.

Värit: 990 musta ja 855 t.sininen.
Materiaali: 95 % polyesteri, 5 % spandex. Vuori: 100 % polyesteri. 
Paino: 290g/m2. Konepesu: 30°. Koot: 120 / 140 / 160
Tuotenro: 150162

ROCK T JUNIOR

Hyvin istuva t-paita, jossa ei ole sivusaumoja. Vahvistetussa
kauluksessa spandexia ja tuplatikkaus. Pyöröommellun 
karstalangan miedon entsyymikäsittelyn ansiosta kankaan 
laatu soveltuu hyvin painatukseen.

Värit: 855 navy, 990 musta, 630 lime, 744 tumma turkoosi, 
100 valkoinen, 430 cerise, 460 punainen. 

Materiaali: 100 % puuvillaa. Paino: 160g/m2. 
Konepesu: 60°. Koot: 110/120, 130/140, 
150/160 cm (koko XS Rock T) 
Tuotenro: 150174

3995
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520

69€

Materiaali: 100 % puuvillaa. Paino: 160g/m2. 
Konepesu: 60°. Koot: 110/120, 130/140, 

HUOM!.
Aikuisten malli 

Rock T -paidasta 
löytyy sivulta 30.
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COTTOVER LASTEN HUPPARI 

Hupullinen lasten collegepaita, jossa harjattu 
pehmeä sisäpuoli. Kavennettu hupullinen malli, jossa
hupussa kaksinkertainen materiaali. Etutasku sekä 2x2 
ribbineulos hihansuissa sekä paidan helmassa. Värit: 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 855 navy, 980 charcoal, 990 black, 
425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 80 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa, 20 % Kierrätet-
tyä polyesteriä| Paino: 280g/m2 | Konepesu: 40° | 90/100, 110/120, 
130/140, 150/160. Tuotenro: 141011. Huom! Aikuisten malli  
tuotteesta löytyy sivulta 53.

Made with Fairtrade Cotton

29€
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Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton

Lisää Cottover tuotteita löytyy kuvastosta.

COTTOVER LASTEN T-PAITA 

Pyöreä kaula-aukkoinen lasten T-paita. Kavennettu malli,
jossa pääntiellä siisti ribbineulos. Valmistettu hienolaatuisesta
puuvillasta. 

Materiaali: 100 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa. 
Paino: 160g/m2.  Konepesu: 60° | Koot: 90/100, 110/120, 130/140, 
150/160. Värit: 100 white, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 
855 navy, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 
Tuotenro: 141023. Huom! Aikuisten malli tuotteesta löytyy sivulta 28.

COTTOVER LASTEN CREW NECK

Pyöreä kaula-aukkoinen lasten collegepaita, jossa 
harjattu pehmeä sisäpuoli. Kavennettu malli. 2x2 ribbineulos 
kaula-aukossa, hihansuissa ja helmassa. Saumurilla ommellut
koristetikkaukset sävy sävyyn paidan kanssa. 

Materiaali: 80 % ekologista Reilun kaupan puuvillaa,
20 % Kierrätettyä polyesteriä. Paino: 280g/m2. Konepesu: 40°.
Värit: 460 red, 645 green, 725 sky blue, 855 navy, 980 charcoal, 
990 black, 425 pink, 435 cerise. Koot: 90/100, 110/120, 130/140, 
150/160. Tuotenro: 141015. Huom! Aikuisten malli tuotteesta löytyy 
sivulta 52.
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MABEL JUNIOR

Muodikas lasten kevyttoppatakki, jossa modernit kudotut 
koristelut. Kokopitkä vetoketju, rintatasku ja etutaskut 
YKK-vetoketjuilla. Kapea kuminanuha helmassa ja 
hihansuissa. Saatavana naisten ja miesten malli kts. sivu 83.

Materiaali: 100 % polyesteri, täyte ja vuori 100 % polyesteri.
Konepesu: 30° Koot: 120, 130, 140, 150 ja 160 cm. 
Väri: 990 musta. Tuotenro: 13H8035

HEAVY T-SHIRT JR

Lasten laadukas t-paita jossa vahvistetut olkasaumat 
ja kaularesori.  Saatavana naisten ja miesten malli kts. sivu 24. 
Materiaali: 100 % puuvilla, 160g/m2. 

Koot: 90/100, 110/120, 130/140, 150/160
Värit: 990 musta, 100 valkoinen, 120 meleerattu harmaa, 
110 tuhka, 600 t.sininen, 530 sininen, 400 punainen, 728 vihreä.
Tuotenro: 2264015

49€ 595

100



AUCKLAND JUNIOR

Auckland t-paidan lanka on erikoiskäsitelty menetelmällä 
joka antaa paidalle erityisen pehmeän tunteen ja sileän pinnan. 
Saatavana naisten ja miesten malli kts. sivu 27.

Materiaali: 100 % kampapuuvilla. Paino: 180g/m2. 
Konepesu: 60°. Koot: 120/130, 140/150, 160/170.

Värit: 990 musta, 100 valkoinen
Tuotenro: 134007

TWOHAND JUNIOR

Urheilullinen mikrofl eece-takki. Vetoketjuissa 
kontrastisävyt ja koristeompeleet hihan saumoissa 
antavat tyylikkään ilmeen. Vetoketjulliset etutaskut. 
Elastinen nauha helmassa ja hihansuissa. 

Väri: 900 musta. Materiaali: 100 % polyesteri. Paino: 180g/m2. 
Koot: 120, 130, 140 ja 150 cm.
Tuotenro: 230001598

RUN JUNIOR

Tekninen t-paita pyöreällä kaula-aukolla. Interlock- neulosta.
100% polyesteria. Vaate on värjätty menetelmällä, joka on
ympäristöystävällisempi ja tarjoaa paremman värin kestävyyden. 
Materiaali: 100 % polyesteri, 135 g/m2.
Koot: 110/120–150/160 cm. Aikuisten malli löytyy sivulta 31.

9 väriä; 400 punainen, 305 kirkas oranssi, lime 730, 
530 sininen, 600 tummansininen, 950 metallinharmaa,
100 valkoinen, 900 musta, 222 kirkas keltainen. 
Tuotenro: 2264029
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100 valkoinen, 900 musta, 222 kirkas keltainen. 

HUOM!.
Aikuisten malli 

Run t-paita
löytyy sivulta 31.
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SAM 

Erittäin laadukkaasta puuvilla-elastaanista 
valmistettu pipo. Pipo sopii niin miehille kuin naisillekin. 
Tehostetikkaukset.

Materiaali: 95 % puuvilla, 5 % elastaani, single jersey.
Värit: 305 oranssi, 600 t.sininen, 900 musta, 
940 meleerattu antrasiitti.
Koko: yksi koko. Tuotenro: 2537012

103Lisää tuotteita löytyy kuvastoista.

FLEXBALL BEANIE 

Muodikas lämmin pipo. Useita värejä.
Materiaali: 100 % akryyli.
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen.

Koko: One size. Tuotenro: 2267004

AKKA HAT

Sporttinen pipo ohuesta jerseystä koristetikkauksin.
Tasainen neulos helpottaa merkkausta.

Värit: 100 valkoinen, 329 keltainen/musta, 339 oranssi/musta, 
382 t.sininen/keltainen, 392 musta/keltainen, 855 t.sininen, 
990 musta.

Materiaali: 95 % puuvillaa, 5 % spandex. 
Konepesu: 40 °. Koko: One size. 
Tuotenro: 150631

595

6€ 495
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Viimeistele

tyylisi päähineillä.



Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER PIPO JA PÄÄPANTA

Pipo ja pääpanta  unisex mallina. Valmistettu hienolaatuisesta 
puuvilla-elastaanista. Materiaali: 96 % ekologista Reilun 
kaupan puuvillaa, 4 % elastaania. 

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 
645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 
Koot: Unisex, one size. 
Konepesu: 40˚. Paino: 200 g/m2.
Tuotenro: pipo 141024, pääpanta 141027

104

850

390



Lisää asusteita löytyy kuvastoista. 105

SNAPBACK-LIPPALAKKI

Trendikäs ja moderni snapback-lippis. Takana 
snapback-kiinnitys, jonka avulla lakin kokoa voi säätää 
itselle sopivaksi. Pyyhi puhtaaksi kostealla liinalla. 

Koko: unisex, one-size. Väri: 990 musta. 
Materiaali: 100 % polyesteri. Tuotenro: 15H0603

TRIGON SNAPBACK

Moderni snapback-lippis rouhealla farkkumaisella viimeistelyllä. 
Takana snapback-kiinnitys, jonka avulla lakin kokoa voi säätää 
itselle sopivaksi. 

Koko: unisex, one-size. Värit: 121 tuhkan harmaa, 
131 meleerattu harmaa, 900 musta.

Materiaali: 100 % polyesteri. Tuotenro: 31X0604

990

990
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CUMULUS GOLF SATEENVARJO

Iso automaattisateenvarjo, EVA-kahva, lasikuituvarsi ja 
metallikehikko. Miellyttävän pehmeää pongee-polyester -kangasta.

Materiaali: 190T Pongee. Mitat: pituus 102 cm. 
Halkaisija 130 cm. Väri: 990 musta, 860 t.sininen, 
435 cerise. Tuotenro: 158712

CIRRUS SATEENVARJO

Klassinen sateenvarjo, jossa EVA-kahva, lasikuituvarsi
ja metallikehikko. Miellyttävän pehmeää pongee-polyester -kangasta.

Materiaali: 190T Pongee. Mitat: pituus 88 cm. Halkaisija 110 cm. 
Väri: 990 musta, 860 t.sininen, 435 cerise. 
Tuotenro: 158711

STRATUS SATEENVARJO

Automaattinen Stratus-sateenvarjo, jossa varsi on lasikuitua. 
Miellyttävän pehmeää pongee-polyester -kangasta.
ABS-muovikahva.  

Materiaali: 190T Pongee. Mitat: pituus 57 cm. Halkaisija 95 cm. 
Väri: 990 musta, 860 t.sininen, 435 cerise.
Tuotenro: 158710

106

14€ 16€

19€



ZIP PULLER

Viimeistele tuote erikseen hankittavilla erivärisillä vetimillä. 
Paketti sisältää 4 kpl vetimiä. Värit: 900 musta, 400 punainen, 
307 oranssi, 220 keltainen, 100 valkoinen, 935 harmaa, 
728 kevään vihreä, 632 sininen, 600 tummansininen, 
171 neonoranssi, 111 neonkeltainen, 250 vaaleanpunainen, 
440 violetti, 949 heijastava. Tuotenro: 2269000

SHIRT BUTTONS SMALL

Viimeistele tuote värillisillä vaihtonapeilla. 10 kpl / pussi. 
Tarkoitettu korvaamaan hihanapit (8 x 3 mm). Värit: 100 valkoinen, 
220 keltainen, 307 oranssi, 400 punainen, 600 tummansininen,
632 sininen, 728 vihreä, 900 musta, 935 harmaa. 
Tuotenro 2269002

107Lisää asusteita löytyy kuvastoista.

2€

DRAWSTRING STOPPERS

Kiristysnyörin stopperi. 9 eri väriä. 
Materiaali: PVC, 2 kpl/pussi. Värit: 400 punainen, 307 oranssi, 
220 keltainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
100 valkoinen, 935 harmaa, 900 musta. Tuotenro: 2269003

1€

Viimeistele profi ilivaatteet brändisi mukaan 
vaihdettavilla vetimillä ja nyöristoppereilla.

2€
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LEATHER LINE 
SHOULDERBAG

Nahkainen vintage-henkinen olkalaukku. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkasti vanhetessaan.
Iso päätasku tietokoneelle. Päätaskussa myös pienempi
vetoketjutasku. Antiikkinen viimeistely metallisissa yksityiskohdissa.
Säädettävä olkahihna. Toimitetaan non woven kassissa.

Materiaali: Kestävä kasviparkittu nahka. Pakkaus: non woven.
Koko: 37 x 7 x 27 cm. Tuotenro: 158952.

LEATHER LINE 
BRIEFCASE

Nahkainen vintage-henkinen tietokonelaukku. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkasti vanhetessaan.
Päätaskussa vahvistettu tietokonelokero sekä vetoketjullinen
sisätasku. Vetoketjullinen sivutasku. Nahkaiset kantokahvat.
Antiikkinen viimeistely metallisissa yksityiskohdissa. Irroitettava
olkahihna. Helposti kiinnitettävissä matkatrolleyhin.
Toimitetaan non woven kassissa. 

Materiaali: Kestävä kasviparkittu nahka. Pakkaus: non woven.
Koko: 38 x 6 x 28 cm. Tuotenro: 158951. 

Lisää laukkuja löytyy Derby of Sweden kuvastosta.

239€

239€
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LEATHER LINE 
TRAVELBAG

Nahkainen vintage-henkinen matkakassi. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkasti vanhetessaan.
Suuri päätasku jossa kaksi sisätaskua, vetoketjulla ja ilman.
Ulkotasku vetoketjulla. Nahkaiset kantokahvat. Antiikkinen
viimeistely metallisissa yksityiskohdissa. Säädettävä ja irroitettava
olkahihna. Toimitetaan non woven kassissa.

Materiaali: Kestävä kasviparkittu nahka. Pakkaus: non woven.
Koko:49 x 24 x 24 cm. Tuotenro: 158954.

110
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Kaikki Leather Line -malliston 
laukut toimitetaan siistissä

non woven kassissa.
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ROYAL LINE 
COMPUTER BAG

Toiminnallinen tietokonelaukku jossa myös repun olkaimet piilotettuna.
Iso päätasku pehmustetulla tietokonelokerolla ja vetoketjullisella
sisätaskulla. Irroitettava olkahihna. Antiikkinen viimeistely metallisissa
yksityiskohdissa. Ylellinen sininen kuviointi sisävuoressa.

Mitat: 43 x 11 x 30 cm. Tilavuus: 14 L. Materiaali: 50 % nylon / 
50 % polyesteri, laminoitu. Vuori: 100% polyesteri 150D,
SBS-vetoketjut ja soljet + vahva nylon olkain. Tuotenro: 158843.

ROYAL LINE 
TROLLEY BAG

Suuri laadukas matkatrolley pyörillä. Alumiininen teleskooppikahva.
Suuri päälokero vahvoilla sidontanyöreillä. Kantokahvat pitkillä ja
lyhyillä sivuilla. Sivutasku. Antiikkinen viimeistely metallisissa
yksityiskohdissa. Ylellinen sininen kuviointi sisävuoressa.

Mitat: 74 x 37 x 34 cm. Tilavuus: 77 L. Materiaali: 50 % nylon / 50 % 
polyesteri, laminoitu. Vuori: 100 % polyesteri 150D, SBS-vetoketjut
ja soljet + vahva nylon olkain, alumiininen teleskooppikahva.
Tuotenro: 158840.

149€

75€
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SUMMITVILLE

Nahkainen tietokonelaukku jonka sisäpuoli on
vuorattu puuvillalla. Sopii 15" tietokoneelle.
Kaksinsuuntainen metallivetoketju. Puuvillavuori ja
useita taskuja sisällä. Säädettävä puuvillainen
olkahihna nahkaisella pehmusteella. Vetoketjut ja
yksityiskohdat harjattua terästä. 

Materiaali: 100 % aitoa nahkaa, puuvillavuori ja 
nikkelivapaa metalli. Väri: 805 konjakki. 
Koko: 37 x 27 x 6 cm. Tuotenro: 2117500

MONTICELLO

Nahkainen toiletlaukku, jossa on kaksisuuntainen
metallinen 5mm vetoketju. Ulkopuolella vetoketjutasku.

Materiaali: 100 % aitoa nahkaa, puuvillavuori ja 
nikkelivapaa metalli. Väri: 805 konjakki. 
Koko: pohja; 24 cm x 9 cm, 13 cm korkea, (ylhäällä 25 cm leveä).
Tuotenro: 2117502

24995 6995



CARD HOLDER 

Korttikotelo, jossa on viidelle kortille paikka. 
Helppo pääsy päällimmäiselle kortille.

Materiaali: 100 % aitoa nahkaa. Väri: 805 konjakki.
Koko: 10,5 cm x 7,5 cm. 
Tuotenro: 2117005

KEY RING

Avaimenperä, jossa nahka silmukka.
Rengasmitan halkaisija 30 mm. Päältä harjattua metallia.

Materiaali: 100 % aitoa nahkaa, nikkelivapaa metalli.
Väri: 805 konjakki. Koko; 7,0 cm (+ rengas) x 2,0 cm.
tuotenro: 2117004

WOODRIDGE

Nahkainen viikonloppulaukku jonka sisäpuoli on
vuorattu puuvillalla. Kaksisuuntainen 5 mm
metallivetoketju. Säädettävä ja irrotettava puuvilla
olkahihna nahkaisella pehmusteella. Vetoketjut,
D-renkaat ja muut metalliset osat harjattua terästä.

Materiaali: 100 % aitoa nahkaa ja nikkelivapaata metallia. 
Väri: 805 konjakki. Koko: pohja; 55 cm pitkä x 30 cm leveä 
(25 cm yläreunassa), korkeus 30 cm. Tuotenro: 2117501

Lisää tuotteita löytyy kuvastoista. 113
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TROLLEY LINE 
HARDSHELL 20”

Kovakantinen 20” matkalaukkutrolley. Neljä 360° 
astetta kääntyvää pyörää takaavat helpon liikuteltavuuden.
Päälokerossa sisätasku ja remmit. 

Materiaali: 600D polyesteri. Mitat: 35x20x54 cm. 
Paino: 2,5 kg
Tuotenro: 158510

NEOPRENE CASE

Tukeva iskuja vaimentava neopreenisuojus. 
Täydellinen lisäsuoja läppärillesi, kun kuljetat sitä matkalaukussasi, 
repussasi tai muuten vaan mukanasi. Materiaali: Neopreeni.
Tuotenro: 158238.

Mitat ja hinta: 11”–30x23x2,5cm / 13 €
     13”–34x25x2,5cm / 14 €
     15”–38x27x2,5cm / 16 €

65€

13€alk.



MULTI LINE TROLLEY 20”

20” matkatrolley joka on helposti yksilöitävissä yrityksesi väreihin
väripaneeleilla. Erittäin kevyt trolley on hyväksytty käsimatkata-
varaksi IATA:n säännösten mukaan. Neljä vahvaa rengasta tekee 
kevyen trolleyn liikuttamisesta mielekästä. Sisätasku, päälokerossa 
nyörit. Alumiininen teleskooppikahva. Irroitettavissa olevat väri-
paneelit on helposti merkattavissa ja kiinnitettävissä tarranauhan 
avulla. Voit myös tilata extraväripaneeleita 159995/ 3 €. 
Värit: oranssi, punainen, vihreä, sininen, harmaa, musta.

Mitat: 40x20x55 cm. Paino: 1,9 kg. Tilavuus: n. 32 litra. 
Materiaali: 600D polyesteri, PU-päällyste. Tuotenro: 159755
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LA
UK

UT

69€

MULTI LINE
Yksilöi helposti 

yrityksesi väreihin
 väripaneeleilla. 



URBAN LINE BRIEFCASE

Kaupunkioloihin moderni salkku, jossa tietokoneelle 
pehmustettu lokero. Säädettävä ja irrotettava olkahihna. 
Kaksi ulkotaskua. Yksityiskohdissa käytetty PU- nahkaa. 
Metalliset soljet. 

Materiaali: 600D Polyesteri / PU- päällyste. 
Mitat: 48x8x30 cm. Tilavuus: n. 10 litra. 
Tuotenro: 158831

URBAN LINE BACKPACK

Pehmustettu kaupunkireppu, jossa on käytetty toimivia
materiaaleja. Edessä vetoketjutasku ja säädettävät 
olkahihnat. Repussa on sivussa kulkeva vetoketjukiinnitys. 
Sivutaskut. 

Materiaali: 600D polyesteri / PU- päällyste. 
Mitat: 33x20x46 cm. Tilavuus: n. 17 litra. 
Tuotenro: 158833

116 Lisää laukkuja löytyy Derby of Sweden kuvastosta.

49€ 49€
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URBAN LINE TOILET CASE

Pehmustettu toiletlaukku. Useita taskuja sisällä. 
Kantokahva. Ripustuskoukku sisäpuolella. Tyylikäs ja jykevä.

Materiaali: 600D polyesteri / PU- päällyste.
Maksimimitat: 25x10x21 cm. 
Tuotenro: 158835

URBAN LINE DUFFLE BAG

Pehmustettu kaupunkilaukku jossa on käytetty toimivia 
materiaaleja. Kaksi sivutaskua ja yksi etutasku. Sisätasku. 
Säädettävä ja irrotettava olkahihna. 

Materiaali: 600D polyesteri / PU- päällyste. 
Maksimimitat: 55x25x29 cm. Tilavuus: noin 45 litraa.
Tuotenro: 158834

URBAN LINE TROLLEY 20"

Tyylikäs ja kevyt käsimatkatavaraksi suunniteltu 
Urban Line Trolley. Neljäpyöräinen. Sisä- ja ulkotasku. 
Hyväksytään käsimatkatavaraksi IATA:n säännösten mukaan. 
Alumiininen teleskooppikahva. 

Materiaali: 600D polyesteri, PU-päällyste. Mitat: 36x17x39 cm. 
Tilavuus: n. 32 litra. Tuotenro: 158830

22€

54€ 89€

URBAN LINE
Tyylikäs 

citylaukkumallisto 
menevään 
elämään.
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LORD NELSON 
PUKUKASSI

Käytännöllinen ja tyylikäs pukukassi matkoille.

Värit: 58 mariini, 95 harmaa.
Koko: 51x91 cm.
Pakkaus: non woven kassi.
Tuotenro: 411080

LORD NELSON 
TIETOKONELAUKKU

Hyödyllinen tietokonelaukku jossa pitkä kantohihna. 
Laukussa on keinonahkaiset yksityiskohdat. 
Tietokoneelle oma paikka. 

Värit: 58 mariini, 95 harmaa. 
Koko: 38x12x29 cm.    
Pakkaus: non woven kassi. Tuotenro: 411082

40€ 58€
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LORD NELSON 
WEEKEND LAUKKU

Täydellinen ja tilava canvas laukku. 
Laukussa on keinonahkaiset yksityiskohdat. 
Värit: 58 mariini, 95 harmaa. Koko: 53x15x41 cm. 

Pakkaus: non woven kassi. 
Tuotenro: 411077

LORD NELSON 
TOILETLAUKKU

Tyylikäs toiletlaukku puuvilla kankaasta. 
Laukussa on keinonahkaiset yksityiskohdat. 

Värit: 58 mariini, 95 harmaa. 
Koko: 26x11x19 cm. Pakkaus: lahjapakkaus. 
Tuotenro: 411079
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55€

22€LORD NELSON 
DUFFELILAUKKU

Tämä laukku on ideaalinen reissuseuralainen tai tyylikäs treenikassi. 
Duff elilaukusta saat täydellisen matkakumppanin määränpäästä ja 
mukaan otettavista tavaroista riippumatta. Se on helppo pakata 
mukaan ja kuljettaa mukana monella eri tavalla. Valmistettu kestävästä 
canvas-kankaasta. Väri: t.sininen 58, harmaa 95. Koko: 55 x 35 x 25 cm. 
Tilavuus: 40 l. Tuotenro: 411153

59€

LORD NELSON
Tyylikkäitä, monikäyt-

töisiä laukkuja 
vahvasta, kestävästä

materiaalista. 



ACTIVE LINE SPORTBAG SMALL

Kontrastiväreillä tyylitelty sporttikassi etu- ja sivutaskulla. 
Pehmustettu kantokahva sekä säädettävä ja irroitettava olkaremmi.

Materiaali: polyesteri/PU 600D rip stop/600D jaquard. 
Mitat: 45x21x25 cm. Tilavuus: n. 23 litra.

120 Lisää laukkuja löytyy Derby of Sweden kuvastosta.

Värit: 392 musta/keltainen, 393 musta/oranssi, 
394 musta/rosa, 397 musta/sininen, 
399 musta/harmaa. Tuotenro: 158829

23€
Värit: 392 musta/keltainen, 393 musta/oranssi, 
394 musta/rosa, 397 musta/sininen, 
399 musta/harmaa. Tuotenro: 158829

ACTIVE LINE
.Kontrastiväreillä 

tyyliteltyjä tuotteita.



ACTIVE LINE DAYPACK

Kontrastiväreillä tyylitelty selkäreppu. Päälokerossa
suuri sisätasku. Etutaskussa lisäksi pienempi sisätasku sekä 
avainpidike. Tuulettuva vahva selkäpehmuste. Muotoillut olkainhihnat 
jossa rintaremmi. Heijastavat yksityiskohdat edessä ja olkahihnoissa.

Materiaali: polyesteri/PU 600D rip stop/600D jaquard.
Värit: 392 musta/keltainen, 393 musta/oranssi, 
394 musta/rosa, 397 musta/sininen, 399 musta/harmaa.
Mitat: 30x24x17 cm. Tilavuus: n. 20 litra. Tuotenro: 158827

ACTIVE LINE SPORTBAG BIG

Kontrastiväreillä tyylitelty iso sporttikassi. Kaksi 
etutaskua. Pehmustettu pohja ja sivut. Pehmustettu 
kantokahva sekä säädettävä ja irroitettava olkaremmi. 
Kassin lyhyellä sivulla viilennyslokero. 

Materiaali: polyesteri/PU 600D rip stop/600D jaquard. 
Värit: 392 musta/keltainen, 393 musta/oranssi, 394 
musta/rosa, 397 musta/sininen, 399 musta/harmaa.
Mitat: 50x26x31 cm. Tilavuus: n. 35 litra
Tuotenro: 158828
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SILVER LINE
DAYPACK

Iso sisäosa ja 4 vetoketjulla varustettua lisätaskua.
Sivutaskut reikäneulosta. Karbiinihaka. Heijastavat  
punosnauhat. Selkä- ja kantoremmit vuorattu reikäneuloksella.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Mitat: 30x13x43 cm.
Tilavuus: n. 16 litra. Tuotenro: 158049

SILVER LINE
BACKPACK

Iso ja helposti pakattava sisätila. Kaarevat, pehmustetut
kantohihnat. Rintahihna. Kiristysremmit sivuissa.
Kolme etutaskua.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Mitat: 27x15x49 cm
Tilavuus: n. 20 litra. Tuotenro: 158047

30€ 30€



SILVER LINE
TRAVELBAG BIG

Iso ja tilava jokapaikan kassi. Iso u-avaus. 
Pitkänomainen etutasku. Kaksi sivutaskua. Tukeva pohjalevy. 
Säädetävä olkahihna.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Mitat: 66x35x30 cm. Tilavuus: n. 65 litra.
Tuotenro: 158040

SILVER LINE 
TEAMBAG

Mitoitettu koko joukkueelle. Kiristysremmit antavat paremman
kestävyyden käytössä. Tilava tasku vetoketjulla arvotavaroille.

Väri: musta 990. Materiaali: 600D polyesteri.
Mitat: 90x50x45 cm. Tilavuus: n. 200 litra. Tuotenro: 158085

SILVER LINE
TRAVELBAG

Vähän pienempi matkakassi. Iso u-muotoinen avaus. 
Sisätasku. Kaksois sivutasku. Kunnollinen etutasku. 
Tukeva pohjalevy. Säädettävä olkahihna.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Mitat: 54x31x27 cm. Tilavuus: n. 45 litra.
Tuotenro: 158044

123Lisää laukkuja löytyy Derby of Sweden kuvastosta.
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38€

30€ 34€

SILVER LINE
Suosittuja, monikäyt-

töisiä laukkuja 
vahvasta, kestävästä

materiaalista. 
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BLACK LINE 
RETROBAG

Tilava ja yksinkertainen retrolaukku. Riippuva, vetoketjullinen
sisätasku, pohjalevy.

Mitat: 47x29x40 cm
Tilavuus: n. 50 litra
Materiaali: 600D polyesteri. Tuotenro: 158254

BLACK LINE 
TOILET CASE

Kaksi sivulokeroa ja useita pikkutaskuja.
U-mallinen avaus, jossa läpän alla verkkotasku.

Mitat: 30x11x22 cm
Tilavuus: n. 6 litra
Materiaali: 600D polyesteri. Tuotenro: 158243

17€ 12€
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BLACK LINE 
DAYPACK

Tilava sisäosa taskulla. Etutaskussa useampi lokero sekä
avainpidike. Kaksi sivutaskua reikäneuloksesta. Pehmustettu
selkäpuoli.

Mitat: 31x15x44 cm
Tilavuus: n. 20 litra
Materiaali: 600D polyesteri. Tuotenro: 158248

BLACK LINE 
TRAVELBAG WHEELS

Voit käyttää joko laukkuna tai trolleyna. Laukussa on ”double
decker” -ominaisuus. Voidaan avata ylä- ja alaosan välistä.
Irrotettava olkahihna. Alumiininen teleskooppivetokahva.

Paino 2,65kg.
Mitat: 69x34x34 cm
Tilavuus: n. 76 litra
Materiaali: 600D polyesteri. Tuotenro: 158240

BLACK LINE 
WAISTBAG

Yksi päälokero. Kaksi pienempää lokeroa
vetoketjulla. Säädettävä vyötäröremmi.

Mitat: 26x12x17 cm
Tilavuus: n. 5 litra
Materiaali: 600D polyesteri
Tuotenro: 158255

Lisää laukkuja löytyy Derby of Sweden kuvastosta.
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59€

11€ 23€

BLACK LINE
Suosittuja, monikäyt-

töisiä laukkuja 
vahvasta, kestävästä

materiaalista. 



Hinnat alv 0 %. 

Lahjatuotteet

126



Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.

LA
HJ

AT
UO

TT
EE

T

127

ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. 
Termospullossa kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden 
saavuttamiseksi. Tilavuus: 75 cl. Väri: vihreä 65, musta 99. 
Tuotenro: 411155

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TASKUMATTI

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu taskumatti pakattuna
nahkakoteloon. Koko: 9x2,5x12 cm. Tilavuus: 25 cl.
Tuotenro: 411171

54€

Kuuluisa ruotsalainen näytteilijä ja 
ammattikokki Per Morberg on suun-
nitellut Orrefors Hunting valikoimaan 
uuden kestävän retkeilymalliston. 
Mallisto pitää sisällään erittäin laa-
dukkaita ulkoilu- ja retkeilyvarusteita, 
jotka sopivat niin harrastajille kuin 
ammattilaisillekin. Parhaat muistot 
syntyvät luonnossa.

Per Morberg
Orrefors Hunting

35€
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MORBERG ORREFORS HUNTING 
EMALOITU MUKI

Emaloitu kahvallinen muki, josta kuumat juomat maistuvat 
herkullisilta ulkona tai sisällä. Muki on kevyt ja helposti puhdistettava. 
Kulkee näppärästi mukanasi. Loistava lahja vaeltajille ja retkeilijöille.
Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 45 cl.
Tuotenro: 411160

MORBERG ORREFORS HUNTING 
RUOKATERMOS

Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. 
Pitää ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. Materiaalina 
ruostumaton teräs. Erinomainen tuote piknikille ja retkeilyyn.
Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl. 
Tuotenro: 411156

MORBERG ORREFORS HUNTING
TERÄSMUKI

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu teräsmuki, jossa
kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla 
optimaalisen lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. Mukin kahvana 
on karabiinihakanen josta mukin voi kätevästi kiinnittää riippumaan 
reppuun. Muki sopii erinomaisesti retkeilyyn, metsälle ja veneilyyn.
Tilavuus: 35 cl. Tuotenro: 411159

15€ 19€

35€



MORBERG ORREFORS HUNTING 
TELESKOOPPIHAARUKKA

Ruostumatonta terästä oleva teleskooppihaarukka jossa
tammikahva. Haarukka sopii myös hyvin salaattiottimeksi tai 
makkaranpaistotikuksi. Toimitetaan nylonpussiin pakattuna.
Pituus: 19-80 cm. Tuotenro: 411170

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo,
jossa kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla 
optimaalisen lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. Mukin 
kahvasta saat varmistettua otteen joka pitää joka tilanteessa. 
Sopii hyvin retkille mukaan. Väri: vihreä 65, musta 99. 
Tilavuus: 75 cl. Tuotenro: 411157

MORBERG ORREFORS HUNTING 
GRILLIVARTAAT, 2 KPL

Varrastikut ovat ruostumatonta terästä, joihin mahtuu 
grillattavaa reilusti. Grillivartaat on pakattu tyylikkääseen 
laatikkoon. Pituus 37 cm. Tuotenro: 411169

Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TERMOSMUKI

Kaksiseinäinen termosmuki ruostumattomasta teräksestä. 
Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestä-
vyyden saavuttamiseksi. Sopii hyvin retkille mukaan.
Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl. Tuotenro: 411158

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO
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35€ 24€

24€ 29€
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MORBERG ORREFORS HUNTING 
KURIIRILAUKKU

TIlavassa kuriirilaukussa on useita käytännöllisiä taskuja sekä
tietokoneelle oma tasku. Päällimateriaali: 60 % polyesteri, 40 % puuvillaa.
Koko: 47x30x17 cm. Tuotenro: 411163

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TOILETTILAUKKU

Erittäin käytännöllinen toilettilaukku, joka on helppo pakata
matkalle mukaan. Päällimateriaali: 60 % polyesteri, 40 % puuvillaa.
Koko: 27x14x15 cmTuotenro: 411164

MORBERG ORREFORS HUNTING 
REPPU

Reppu on jokaisen luottokaveri se kulkee kätevästi niin töissä kuin
vapaalla mukana. Repussa on useita käytännöllisiä taskuja.
Tietokonetasku.Päällimateriaali: 60 % polyesteri, 40 % puuvillaa.
Koko: 50x31x14 cm. Tuotenro: 411161

MORBERG ORREFORS HUNTING 
DUFFELILAUKKU

Erittäin tilava duff elilaukku pidemmälle matkalle. 
Päällimateriaali: 60 % polyesteri, 40 % puuvillaa.
Koko: 82x40x34 cm. Tuotenro: 411162

29€

89€

109€

76€

130



LA
HJ

AT
UO

TT
EE

T

MORBERG ORREFORS HUNTING 
CANVAS-DUFFELILAUKKU

Monikäyttöinen ja tilava duff elilaukku viikonloppumatkoille.
Nahkaiset ja messinkiset yksityiskohdat tuovat ilmettä laukulle.
Päällikangas 450 g/m2 ja sisävuori 280 g/m2

puuvillaa. Koko: 51x28x31 cm. Tuotenro: 411166

MORBERG ORREFORS HUNTING 
CANVAS-TOILETTILAUKKU

Toilettilaukussa on kätevä kuljettaa tarvittavia hygieniatuotteita.
Toilettilaukun materiaali on kestävää ja pinnoitettua canvasta ja sisäosa
on puuvillaa. Nahka ja messinkiset yksityiskohdat.
Päällikangas 450 g/m2 ja sisävuori 280 g/m2 puuvillaa.
Koko: 28x13x14 cm. Tuotenro: 411168

MORBERG ORREFORS HUNTING 
CANVAS-KURIIRILAUKKU

Käytännöllinen ja tyylikäs kuriirilaukku on ihanteellinen mukana
matkoilla. Nahkaiset ja messinkiset yksityiskohdat. Materiaalina
vahattu canvas-kangas. Päällikangas 450 g/m2 ja sisävuori 280 g/m2

puuvillaa. Koko: 48x28x16 cm. Tuotenro: 411167

MORBERG ORREFORS HUNTING 
CANVAS-REPPU

Ylellinen reppu tyyliteltynä näyttävillä nahka ja messinki
yksityiskohdilla. Repussa tietokoneelle oma lokero. Materiaali 
vahattua puuvillacanvasta. Päällikangas 450 g/m2 ja sisävuori 280 g/m2

puuvillaa. Koko: 26x13x45 cmTuotenro: 411165

75€ 349€

349€

219€
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ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKU-REPPU 

Käytännöllinen Cooler-reppu vahvaa kangasta. Iso täyttöaukko
ja kolme pienempää taskua lisävarusteille. Repussa on 
säädettävät hihnat ja pitää tuotteet hyvin kylmänä koko päivän. 
Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. Tilavuus n. 23 L. 
Tuotenro: 410847

ORREFORS HUNTING 

ORREFORS HUNTING VEITSISETTI

Erittäin tarpeellinen veitsisetti metsälle tai kalastukseen.
Sisältää taitettavan veitsen jossa on hyvä pito ja terä. 
Mukana myös erillinen veitsen teroitin sekä pieni 
vyölaukku jolla veitsen saa kätevästi vyölle kiinni.
Väri: musta 99. Koko: terä 9,5 cm. Tuotenro: 410896

ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKU

Kylmälaukku on vahvaa kangasta, säädettävä olkahihna ja 
kantokahva. Eristetyssä osiossa ruoka pysyy kylmänä koko 
matkan ajan. Materiaali: Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Väri: vihreä 65, harmaa 95. Tilavuus 27 L.
Tuotenro: 410846

ORREFORS HUNTING
Orrefors Hunting - tuotesarja pitää

sisällään tyylikkäitä lahjatuotteita niin
metsästykseen kuin vapaa-aikaan.

Valitse yksi tai useampi, kerää
koko joukko.

49€

45€

49€

132



ORREFORS HUNTING 
PIHVIVEITSET

Orreforsin veitsisetti, jossa neljä pihviveistä.Pihviveitsi 
on tukeva veitsi, sillä lihan leikkaaminen lautasella 
suupaloiksi on helpompaa. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Pituus: 25 cm. Tuotenro: 410853

ORREFORS HUNTING 
BBQ -SETTI

Kätevä grillisetti tekee grillauksesta entistä helpompaa. 
Grillivälineet on valmistettu ruostumattomasta teräksestä. 
Puuosat käsiteltyä puuta, joka eristää hyvin lämpöä. 
Pakattuna tyylikkäässä lahjapakkauksessa.

Pituus: 46 cm. Tuotenro: 410859

ORREFORS HUNTING 
PIZZA KIT

Tee täydellinen pizza Orrefors Hunting -pizzakivellä. 
Pizzakivi sopii täydellisen rapeapohjaisen pizzan paistamiseen.
Mukana taiteltava pizzalasta. Pizzakivi ja lasta toimitetaan
pizzaboxissa. Muista käyttää lämmöltä suojaavia käsineitä.

Koko: pizzakivi halkaisija 33 cm, lasta 63 cm. 
Tuotenro: 410850

Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.
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38€ 49€

54€
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Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.

ORREFORS HUNTING
MONITOIMITYÖKALU 

Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä monitoimi-
työkalu on hyvä kumppani. Tästä löytyy: pihdit ja 
leikkurit, vasara, pienikirves, veitset, kynsiviilat, 
litteä terä, ristipää sekä tölkinavaaja. 

Mukana tyylikäs kangaspussi ja pakattuna 
lahjapakkaukseen. Pituus: 15 cm. Tuotenro: 410854

ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO

Orrefors Huntingin tyylikkäästi muotoiltu termospullo on 
saatavissa kahdessa koossa, jotka sopivat koko perheelle. 
Tämä pitää juomasi lämpimänä tai kylmänä koko päivän. 
Pikakiinnityksellä saa pullon tiukasti kiinni reppuun. 
Pakattuna tyylikkääseen lahjalaatikkoon. Tuotenro: 410856

Tilavuus 1L - 34  € ja 2L - 39 €. 

ORREFORS HUNTING 
TAITETTAVA PAISTINPANNU

Tämän kokoontaitettavan paistinpannun avulla voit kokata 
ruokaa koko perheelle nuotion äärellä. Paistinpannu on 
valmistettu ruostumattomasta teräksestä ja siinä on ontto 
kädensija, johon voit kiinnittää tangon jatkeeksi jos se 
alkaa polttaa käsiä. 

Mukana tyylikäs kangaspussi ja lahjapaketti. 
Halkaisija 28 cm. Tuotenro: 410855

39€ 26€

34€
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LORD NELSON 
TERMOSMUKI

Käytännöllinen termosmuki, jossa on lukkiutuva kansi 
jonka ansiosta juoma säilyy lämpimänä pitkään. Mukissa 
on myös D-rengas, joka mahdollistaa mukin ripustamisen. 

Värit: 00 valkoinen, 02 shampanja, 12 tummankeltainen, 
35 punainen, 37 oranssi, 46 liila, 54 vaaleansininen, 55 royal, 
58 navy, 65 vihreä, 94 teräs, 97 tummanharmaa, 99 musta. 
Koko: 35 cl. Pakkaus: lahjalaatikko. Tuotenro: 411058

LORD NELSON
TERÄSJUOMAPULLO

Tyylikäs ja kestävä teräksinen juomapullo retkeilyyn, ulkoiluun 
ja aktiiviseen elämään. Avattavan pohjan ansiosta voit lisätä juomaasi 
jääpaloja tai vaikka hedelmäpaloja. Helposti puhdistettava. 
Muovisen kantohihnan avulla juomapullo pysyy mukana
aktiivisemmassakin menossa.

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, punainen 35, t.sininen 58, kromi 
94, musta 99. Koko: vetoisuus 45 cl. Tuotenro: 411145

1690 14€
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LORN NELSON PIENI VESIPULLO

Pienempi malli suositusta Lord Nelson vesipullosta 410857. 
Nappaa vesipullo mukaan lenkille, matkalle tai töihin. Valmistettu 
BPA-vapaasta Tritan-muovista. Värit: 00 kirkas, 23 pinkki, 37 
oranssi, 50 sininen, 58 t.sininen, 60 vihreä, 99 musta. 
Tilavuus 350 ml. Tuotenro: 411173

LORN NELSON ISO VESIPULLO

Värikkäät ja muotoilultaan sirot vesipullot tekevät veden juomisesta 
hauskempaa. Lisää pulloon kuva tai logo ja tee siitä täysin
uniikki. Pullot ovat vapaita BPA:sta ja niissä on ripustuslenkki.
Väri: 00 kirkas, 23 pinkki, 37 oranssi, 50 sininen, 58 t.sininen,
60 vihreä, 99 musta. Tilavuus: 800 ml. Tuotenro: 411152

LORD NELSON JUOMAPULLO

Lasinen juomapullo, jossa neopreeni suoja. Neopreeni suoja 
löytyy useissa väreissä. Pullon voi pestä astianpesukoneessa.
Väri: valkoinen 00, pinkki 23, oranssi 37, sininen 50, t.sininen 58, 
vihreä 60, musta 99. Tilavuus: 600 ml. Tuotenro: 411172

7€

350

LORD NELSON VESIPULLO

Tyylikäs vesipullo raikkaissa väreissä. Kannessa olevan 
kantohihnan avulla on mahdollista kiinnittää pullo koukkuun tai 
ranteen ympärille. BPA-vapaa. Väri: 00 kirkas, 23 pinkki, 37 oranssi, 
50 sininen, 58 t.sininen, 60 vihreä, 99 musta. Tilavuus: 600 ml. 
Tuotenro: 410857

6€

1190
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LORD NELSON VICTORY
KYLMÄLAUKKU

Klassinen kylmälaukku joka sopii täydellisesti piknikille. 
Säädettävä olkahihna, etutasku ja suuri päätasku tekee 
käytöstä helppoa. Helposti puhdistettava. 

Materiaali: 600 D polyesteri. Tilavuus: 14 L. 
Mitat 24,5 x 23 x 21cm. 
Värit: tummansininen 58, harmaa 95, musta 99.
Tuotenro: 411142

ORREFORS JERNVERK
VIINICOOLERI

Kaunis viinicooleri pulloille esimerkiksi kotiin, matkalle tai piknikille. 
Koko: 14 x 14 x 21 cm. Tuotenro: 411133

ORREFORS JERNVERK 
COOLERI-SANKO

Tyylikäs alumiininen cooleri-sanko on jokaisten juhlien
ehdoton tarjoiluastia. Täytä jäillä ja juhlajuomilla ja sijoita
tarjoilupöytään. Materiaali: 100 % alumiini
Koko: 24,5 x 23 x 21 cm. Tuotenro: 411143

QUEEN ANNE
CARRY COOLERKORI

Kätevä Carry-kori coolerversiona. Soveltuu erinomaisesti sekä 
ostoskoriksi että piknikille. Materiaali: 600 D polyesteri.

Värit: 58 t.sininen, 62 lime, 99 musta, 95 harmaa, 
54 turkoosi, 37 oranssi.
Tuotenro: 411034

27€

35€36€

22€
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ORREFORS JERNVERK
VALURAUTAGRILLIPANNU

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema grillipannu. Kestävä ja 
hyvin pitävä kahva. Tuotteessa ei ole kemikaalikäsittelyä, vaikka 
se onkin 100% valurautaa. Helppo pitää puhtaana ja toimii 
monessa tilanteessa. Yhdistele Jon Eliasonin kokoelman 
muiden tuotteiden kanssa.

Väri: musta 99. Koko: 24 cm. 
Materiaali: valurauta Tuotenro: 410874

ORREFORS JERNVERK 
VALURAUTAPANNU

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema valurautapannu. 
Tuotteessa ei ole kemikaalikäsittelyä vaikka onkin 100%
valurautaa. Helppo pitää puhtaana ja toimii monessa 
tilanteessa. Yhdistele Jon Eliasonin kokoelman muiden
tuotteiden kanssa. Lahjapakkauksessa.

Väri: musta 99. Koko: 27 cm. 
Materiaali: valurauta. Tuotenro: 410873

60€60€
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ORREFORS JERNVERK 
KERAAMINEN GRATIINIVUOKA, 2KPL

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema gratiinivuoka. 
Gratiinivuoat mahtuvat hyvin uunissa vierekkäin. Helppo 
pitää puhtaana ja toimii monessa tilanteessa. Yhdistele Jon
Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa. 
Lahjapakkauksessa. Väri: valkoinen 00, musta 99.
Koko: 21 x 28cm. 

Materiaali: valurauta jossa keraaminen 
pinnoite, emaloitu sisäpinta. Tuotenro: 410881

ORREFORS JERNVERK 
ISO GRATIINIVUOKA

Täydellinen gratiinivuoka isolle aterialle. Kätevien kahvojen 
avulla vuoka on helppo nosteltava ja sopii niin arkeen kuin 
juhlaan. Suunnittelija: Jon Eliason.

Väri: musta 99. Koko: 40 x 25 x 7 cm.
Materiaali: valurauta jossa keraaminen pinnoite, emaloitu 
sisäpinta. Tuotenro: 410946
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59€

42€

ORREFORS JERNVERK 
VALURAUTALAUTANEN

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema tyylikäs kulho. 
Täydellinen lisä pöydän kattauksessa. Yhdistele Jon Eliasonin
kokoelman muiden tuotteiden kanssa. Lahjapakkauksessa.

Materiaali: valurauta. Koko: 4.5 x 30cm. Väri: musta 99. 
Tuotenro: 410879

ORREFORS JERNVERK                      
VALURAUTAKULHO, ISO JA PIENI

Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema tyylikäs kulho. 
Täydellinen lisä pöydän kattauksessa. Yhdistele Jon 
Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.
Lahjapakkauksessa. 

Materiaali: valurauta. Koko: 10 x 25cm ja 6,4 x 15cm.
Väri: musta 99. Tuotenro: Iso 410878 ja pieni 410877

23€

45€

49€
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ORREFORS JERNVERK 
PREMIUM FILEVEITSI

Tässä veitsessä on pitkä, ohut ja taipuisa terä. 
Terän ansiosta kalan fi leointi käy helposti.
Veitsi sopii hyvin myös lihan ja linnun viimeis-
telyyn. Veitsen tasapaino kahvan ja terän välillä 
on erinomainen. Jon Eliasonin suunnittelema. 
Terä valmistettu ruotsalaisesta teräksestä. 
Koko: terä 20 cm. Tuotenro: 410940

ORREFORS JERNVERK PREMIUM 
JAPANILAINEN KOKKIVEITSI

Tässä veitsessä japanilaiset perinteet kohtaavat 
ruotsalaisen muotoilun ja teräksen – lyömätön 
yhdistelmä. Jon Eliasonin suunnittelema. Terä 
valmistettu ruotsalaisesta teräksestä.
Koko: terä 18 cm. Tuotenro: 410939

ORREFORS JERNVERK
VEITSISETTI, 3 KPL / PAKKAUS

Erinomainen lahja! Veitsisetissä on täydellinen muotoilu
teriä myöten. Pakattuna tyylikkääseen lahjapakkaukseen.
Suunnittelija: Jon Eliason
Terän koko: keittiöveitsi 15 cm, santokuveitsi 20 cm,
tomaattiveitsi 13 cm. Tuotenro: 410899

ORREFORS JERNVERK 
PREMIUM KOKKIVEITSI

Jon Eliasonin suunnittelema keittiöveitsi, jonka 
terä on valmistettu ruotsalaisesta teräksestä. 
Veitsen terän paino tekee veitsestä turvallisen
ja miellyttävän kädessä. Koko: terä 20 cm.
Tuotenro: 410938

49€

59€
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ORREFORS JERNVERK 
VEITSISETTI, 3KPL

Orreforsin uusilla veitsillä on ainutlaatuinen muotoilu, 
jossa on tummat veitsenterät ja kevyet puukahvat. 
Pakkauksessa on tomaattiveitsi, Japanilainen kokkiveitsi ja
kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät vuosia. Lahjapakkauksessa.

Väri: musta 99. Materiaali: terämateriaali terästä, kahva on tuhkapuuta. 
Koko: Terän pituus - tomaattiveitsi 12cm, Japanilainen veitsi 18cm ja 
kokkiveitsi 20cm. Tuotenro: 410869

Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.
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ORREFORS JERNVERK
KEITTIÖVEITSI 3 KPL / PAKKAUS

Käytännöllinen ja laadukas veitsisetti. Setissä Japanilainen 
kokkiveitsi, leipäveitsi ja tomaattiveitsi. Koko: (terät) 
Japanilainen kokkiveitsi 17.5 cm, leipäveitsi 20 cm, 
tomaattiveitsi 12.5 cm. Tuotenro: 410898

ORREFORS JERNVERK 
LEIKKUULAUTA

Leikkuulauta on kestävää ja kaunista akaasia-puuta. Leikkuulauta
on tyylikäs keittiön sisustuselementti, joka sopii loistavasti myös
tarjoilualustaksi. Koko: 36 x 24 x 2 cm.
Materiaali: akaasia-puu. Tuotenro: 410941

ORREFORS JERNVERK 
VEITSITELINE

Käytännöllinen ja tyylikäs veitsiteline on varustettu magneetilla,
joka pitää veitset vankasti rivissä. Valmistettu akaasia-puusta.
Koko: 25 x 27 x 12 cm. Tuotenro: 410947
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Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.

ORREFORS JERNVERK
KYNTTILÄNJALKA

Modernilla twistillä suunniteltu vanhanaikainen kynttilänjalka. 
Suunnittelun inspiraationa on ollut aika jolloin ei ollut sähköä ja 
valo luotiin huoneeseen kynttilällä. Tyylikäs tuote jokaiseen vuoden-
aikaan. 

Erinomainen lahja. Saatavana myös 2 kpl pakkaus. 
Värit: 00 valkoinen, 58 t.sininen, 95 harmaa, 99 musta.
Tuotenro: 410944

LORD NELSON
TALLILYHTY KESKIKOKO JA ISO

Teräksestä ja karkaistusta lasista valmistettu kaunis lyhty, joka 
valaisee pimeitä talvi-iltoja. Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: 94 teräs. Tuotenro ja koko: keskikoko 410731 / 42 x 17 cm 
ja iso 410732 / 54 x 19 cm.

1490

45€
49€
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KOSTA LINNEWÄFVERI 
TORKKUPEITTO MIA

Ihanan pehmeä ja lämmin torkkupeitto on selkeä valinta syksyn 
ja talven pimeneviin iltoihin. Torkkupeitossa on kaksi vastak-
kaista väriä kummallakin puolella. 245g/m2. Pakkaus: tyylikäs 
lahjalaatikko.

Väri: hiekka 03, t.sininen 58, harmaa 95. Koko: 130 x 170 cm.
Materiaali: 40 % villa, 35 % akryyli, 20 % polyesteri, 
5 % kashmiria. Tuotenro: 410897

KOSTA LINNEWÄFVERI 
KYNTTILÄNJALKA

Viehättävä posliininen kynttilänjalka, jossa kolme eri kokoista 
pulloa. Kynttilänjalat luovat yhdessä upeaa tunnelmaa, kun kyntti-
länvalo on eri korkeuksilla. Erinomainen lahja asiakkaillesi 
ja yhteistyökumppaneillesi. Jon Eliasonin suunnittelema. 

Lahjapakkauksessa. Korkeus: 17 cm, 21 cm ja 30 cm. Väri: valkoi-
nen 00, harmaa 95. Tuotenro: 411146

KOSTA LINNEWÄFVERI 
TORKKUPEITTO MORTEN

Kaunis merinovillainen torkkupeitto. Materiaaliseos tekee peit-
teestä pehmeän, kevyen ja vielä lämpimämmän. Ajaton klassinen 
kuvio. 245g/m2. Pakkaus: tyylikäs lahjalaatikko.

Väri: beige 02, harmaa 95. Koko: 130 x 170 cm.
Materiaali: 40 % villa, 35 % akryyli, 20 % polyesteri, 
5 % kashmiria. Tuotenro: 410942
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Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.

KOSTA LINNEWÄFVERI  
PUUVILLA /PELLAVA PYYHE

Hämmästyttävä pyyhe, jossa on uudenaikaista ja modernia suunnittelua. 
Molemmin puolin kudottu pyyhe on sekoitus puuvillaa ja pellavaa. 
Lopputuloksena erittäin imukykyinen moderni pyyhe kauniilla viimeistelyllä. 
Värit:valkoinen 00, hiekka 03, turkoosi 54, t.sininen 58, harmaa 95, t.harmaa 97.

Koot ja hinta: 50 x 70cm - 8,70 €, 70 x 130cm - 19,50 €, 
90 x 150cm – 27,50 €. Tuotenro: 410059

KOSTA LINNEWÄFVERI 
PYYHESETTI LINDA 2+2

Puuvilla/pellavapyyhesetti jossa 2kpl 50x70cm käsipyyhettä 
ja 2kpl 70x130cm suihkupyyhettä. Pakattuna lahjalaatikkoon.
Hinta: 60 €. Tuotenro: 416153

KOSTA LINNEWÄFVERI  KOSTA LINNEWÄFVERI  KOSTA LINNEWÄFVERI  

30 % PELLAVA
70 % PUUVILLA

60€
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REILUN KAUPAN FROTEEPYYHKEET 
FAIRTRADE®

Uusi Reilun kaupan -froteepyyhesarja on miellyttävää 550 g 
silmukkafroteeta. Täydellinen lahja kaikille, jotka nauttivat itsensä 
hemmottelusta ja joille valinnoilla on merkitystä.

Värit: 00 valkoinen, 03 hiekka, 14 keltainen, 23 roosa, 30 pinkki,
35 punainen, 38 viini, 37 oranssi, 44 vaalea liila, 46 liila, 54 
turkoosi, 55 royal, 57 sininen, 58 t.sininen, 59 denim, 63 omenan 
vihreä, 65 tummanvihreä, 95 harmaa, 97 tummanharmaa, 
99 musta. Paino: 550 g/m2.

Hinta / kpl: 30x50 cm / 3,90 € • 50x70 cm / 7,50 € • 
70x130 cm / 16,50 € • 90x150cm / 24,50 €. Tuotenro: 410004.

REILUN KAUPAN PYYHESETTI 
KUNGSHAMN FAIRTRADE®

Kungshamn pyyhesetti on valmistettu Reilun Kaupan puuvillas-
ta. Setti sisältää kaksi suihkupyyhettä 70 x 130 cm sekä kaksi 
käsipyyhettä, 50 x 70 cm. Valitse suosikkisi kahdestakymmenestä 
eri väristä.Pakkaus: lahjalaatikko. Tuotenro: 416148

Uudet Lord Nelsonin korkealaatuiset pyyh-
keet on valmistettu Reilun kaupan puu-
villasta, jonka tuotannossa noudatetaan 
tiukkoja ympäristömääräyksiä. Pyyhkeiden 
Reilun kaupan merkki takaa ympäristöys-
tävällisen tuotteiden valmistuksen sekä 
työskently-ympäristön puuvillan viljelijöille. 
Valitsemalla Reilun kaupan –tuotteen 
vaikutat parempien työskentelyolosuhtei-
den luomiseen puuvillan tuottajille sekä 
kestävään kehitykseen.
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KOSTA LINNEWÄFVERI 
COLLEGE KYLPYTAKKI

Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan 
pehmestä college materiaalista. Kylpytakki on kevyt 
ja erittäin mukava päällä. Modernit tehosteet 
molemmissa taskuissa ja hihansuissa.

Varoitus! Kun kerran puet kylpytakin päällesi, 
et halua enää riisua sitä! 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri. 
Värit: harmaa 95, grafi itin harmaa 97, valkoinen 00. 
Koot: S/M, L/XL, XXL. Tuotenro: 420642

Lisää lahjatuotteita löydät D&J:n kuvastosta.

49€

146



LORD NELSON VICTORY 
DIAMANT HAMAM-PYYHE

Pehmeä ja kevyt puuvilla pyyhe, kuivuu nopeasti ja menee
pieneen tilaan. Ihanteellinen matkalle, mökille tai retkelle.

Materiaali: 100 % puuvilla. Väri: t.sininen 58, vihreä 60, 
harmaa 95. Koko: 90x150 cm. Tuotenro 410207

LORD NELSON VICTORY 
RECYCLED HAMAM-PYYHE

Arjen ylellisyyttä kierrätetystä puuvillasta (70%) valmistetulla 
hamampyyhkeellä. Pyyhe on miellyttävän tuntuinen ihoa vasten 
ja kuivuu nopeasti. Mahtuu hyvin pieneen tilaan ja on helppo 
ottaa mukaan matkoille tai harrastuksiin. 

Materiaali: 70 % puuvilla, 30 % polyesteri. Väri: punainen 35, 
t.sininen 58, vihreä 65. Koko: 90x150 cm. Tuotenro: 410211

LORD NELSON VICTORY 
ZICK ZACK HAMAM-PYYHE

Zick Zack –kuvioitu hamam-pyyhe on kevyt, imukykyinen sekä 
kuivuu nopeasti. Ihanteellinen mukaan vaikkapa matkalle, mökille, 
veneelle tai harrastuksiin. 

Materiaali: 100 % puuvilla. Väri: t.sininen 58, vihreä 60, 
harmaa 95. Koko: 90x150 cm. Tuotenro: 410208

LORD NELSON VICTORY SIDE LINE 
HAMAM-PYYHE

Kevyt ja raitakuvioinen hamam-pyyhe rannalle mukaan.

Materiaali: 100 % puuvilla. Väri: t.sininen 58, vihreä 60, 
harmaa 95. Koko: 90x150 cm. Tuotenro: 410209
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KOODUU MEDIUM,
MONITOIMIVALAISIN

Kooduu on älykäs led-valaisin, jossa on mukana laadukas 
Bluetooth-kaiutin sekä kylmäcooleri juomille. Kaiuttimen avulla voit 
kuunnella musiikkia langattomasti mistä tahansa yhteensopivasta 
Bluetooth-laitteesta. 

Kooduu on tyylikäs sisustuselementti, joka pitkäkestoisen akun 
ansiosta sopii loistavasti käytettäväksi niin sisätiloissa järjestettäviin 
juhliin kuin illanviettoon terassilla. Tuotenro: 1611

XOOPAR YOYO WIRELESS SPEAKER

Tämä uusi minikaiutin yllättää sinut upealla äänellään! 
Yhdistä kaiuttimesta toiseen True Wireless Stereo -kokemuksella
ja käyttöä varten kuljettaminen on helppoa silikoninauhalla. 
Sisäänrakennettu selfie –kaukosäädin mahdollistaa jokaisen 
hetken kaappaamisen. Kaiutin on kätevä ottaa mukaan mökille, 
rannalle, piknikille tai vaikka kesän tapahtumiin.

Värit: valkoinen, musta, harmaa. 
Koko: 34.4 x 34.4 x 31 mm. Tuotenro: 1854

LE D
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158€ 15€
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XOOPAR OCTOPUS 
LATAUSKAAPELI

Monikäyttöinen latauskaapeli josta löytyy USB C-, Micro USB-, 
USB- sekä lighting (iPhone, iPad) latauspäät. Helppo ottaa 
mukaan ja kuljettaa laukussa. Erinomainen myös avaimenperänä.

Väri: musta ja valkoinen. Tuotenro: 2076

MAGNETIC CAR PHONE HOLDER

Magneettinen puhelinpidike, joka on varmasti jokaisen älypuhelin 
käyttäjän suosikkituote. Liitä se vain auton kojelaudan tuulettimeen 
ja kiinnitä metallilevy puhelimen takaosaan tai puhelimen taustaan. 
Pidikkeen takana on klipsit, joiden avulla voit helposti kiinnittää 
pidikkeen auton kojelaudan tuulettimeen. Nopea, yksinkertainen
ja helposti irrotettava. 

Koko: 48.3 x 48.3 x 34 mm.
Tuotenro: 2280
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150 Hinnat alv 0 %. 
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95159 OLKALAUKKU ÖKO-TEX® PUUVILLA 140g/m2
Klassinen valkaisematon puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä 
kantohihnoilla. Öko-tex sertifioitu. 140g/m2. Mitat: 400x100x350 mm.

95155 OLKALAUKKU ÖKO-TEX® PUUVILLA 140g/m2
Klassinen valkaisematon puuvillakassi pitkillä kantohihnoilla. 
Öko-tex sertifioitu. 140g/m2. Mitat: 380x420 mm.

95156 OLKALAUKKU ÖKO-TEX® PUUVILLA 140g/m2
Klassinen puuvillakassi pitkillä kantohihnoilla on erinomainen
mainoskassi. Puuvillakassi on Öko-tex sertifioitu. 140g/m2. 
Mitat: 380x420 mm.

95157 OLKALAUKKU ÖKO-TEX® PUUVILLA 140g/m2
Klassinen valkaisematon puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä 
kantohihnoilla. Öko-tex sertifioitu. 140g/m2. Mitat: 380x100x420 mm.

95158 OLKALAUKKU ÖKO-TEX® PUUVILLA 140g/m2
Klassinen puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä kantohihnoilla.
Öko-tex sertifioitu. 140g/m2 . Mitat: 380x100x420 mm.

95160 OLKALAUKKU ÖKO-TEX® PUUVILLA 140g/m2
Klassinen puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä kantohihnoilla. 
Öko-tex sertifioitu. 140g/m2. Mitat: 400x100x350 mm.
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100      300       600      1200
2,32     1,82       1,68       1,62   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
2,76     2,28       2,12       2,08   1-väripainatus sis. hintaan
0,68    0,50       0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
3,46     3,04      2,60      2,54   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
3,04     2,68      2,28      2,24   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
3,70     3,30      2,82      2,76   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
2,54    2,20       1,86      1,82    1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

91378 CARRIER BAG COLOUR - KUITUKANGASKASSI
Värillinen kuitukangaskassi, jossa lyhyet kantohihnat. 
Iso painopinta-ala. 75 g/m2. Mitat: 380x420 mm.

91377 / 91379 SHOULDER BAG-KUITUKANGASKASSI
Valkoinen tai värillinen kuitukangaskassi, jossa pitkät kantohihnat. 
Iso painopinta-ala. 75 g/m2.  Mitat: 380x420 mm.

91376 CARRIER BAG -KUITUKANGASKASSI
Valkoinen kuitukangaskassi, jossa lyhyet kantohihnat. Iso painopinta-ala.
 75 g/m2.  Mitat: 380x420 mm.

91479 CARRIER BAG -KUITUKANGASKASSI
Käytännöllinen kuitukangaskassi, jossa pitkä kantohihna ja pohjalevike.
Iso painopinta-ala. 75 g/m2.  Mitat: 380x90x420 mm.

100      300       600      1200
1,96      1,56      1,36        1,24    1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38       0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300      600      1200
1,96      1,56      1,36       1,24   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600      1200
1,96      1,56      1,36       1,24    1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600      1200
2,76      2,26      2,04     1,88    1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50      0,38     0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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PUUVILLAKASSI
Puuvillakassi nopeaan toimitukseen pitkillä kahvoilla.
Koko 37x41 cm. Valmistettu 100 % puuvillasta.
Paino 130g/m2. Värit: luonnonvalkoinen (01) ja
musta (99). Tuotenro: 13S1000

240

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

91380 PUUVILLAKASSI
Puuvillakassi, jossa pitkät kantohihnat. 100 % puuvillaa. 
105 g/m2. Mitat: 380x420 mm.

91478 PET -KASSI
Kestävä kassi, joka on valmistettu 80 % kierrätetystä PET-materiaalista.
Iso painoala, 1-värinen painatus per puoli. 110 g/m2. 
Mitat: 450x150x330 mm.

91350 PUUVILLAKASSI
Luonnonvalkoinen puuvillakassi, jossa lyhyet kantohihnat. 
100 % puuvillaa. 105 g/m2. Mitat: 380x420 mm.

91360 PUUVILLAKASSI
Luonnonvalkoinen puuvillakassi, jossa pitkät kantohihnat. 
100 % puuvillaa. 105 g/m2. Mitat: 380x420 mm.

100      300       600      1200
2,76      2,28      2,14       2,10    1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50      0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
2,32     1,84       1,70       1,64   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
4,66     4,36      4,12      3,86   1-väripainatus sis. hintaan
1,00     0,88      0,76      0,64   Lisäkulu per puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
2,34     1,86       1,72       1,68   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus



95186 KIRISTYSNAUHALLINEN REPPU
Käytännöllinen kiristysnauhareppu jokapäiväiseen käyttöön. 
Repussa on pieni heijastin, joka tuo turvaa pimeällä liikkumiseen.
Reppuun saa siirtokuvapainatuksen.
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91397 PREMIUM -JUMPPAPUSSI
Polyesterinen jumppapussi, useita raikkaita värejä. 
Koko: 340x455mm. Iso painopinta-ala (280x230 mm).

 50       100       300      600
4,70    4,50      4,26     3,96    Hinta ilman painatusta.

100      300       600      1200
2,58     2,20     2,04       1,96   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,50     0,38      0,36   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus



80494 MERCURIUS -KOSKETUSNÄYTTÖKYNÄ
Tyylikäs kosketusnäyttökynä, jossa kuminen pidinosa ja metalliklipsi. 
Kierremekanismi. Sininen muste. Painopinta-ala: 6x50 mm. 
Koko: Ø9x137 mm.
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

80537 KUMIPINTAINEN KUULAKÄRKIKYNÄ
Miellyttävän tuntuinen kumi- ja mattapintainen metallikuulakärkikynä 
muodikkaissa väreissä. Kumia muistuttava ulkonäkö tekee kynästä 
miellyttävän mainoslahjan. Laserkaiverrus ala 6x30 / 6x50 mm. 
Koko: Ø10x138 mm.

87915 ALICANTE SPECIAL -ALUMIINIKYNÄ
Elegantti alumiinikynä, jossa kaksi somisterangasta. Muovisäiliö, 
jossa sininen muste. Koko: Ø10x135 mm. Laserkaiverrusala:
6x30 / 6x55 mm.

87918 ALICANTE -KOSKETUSKYNÄ
Tyylikäs alumiininen kosketuskynä, jonka rungossa kaksi koristerengas-
ta. Sininen muste. Koko: Ø12x134 mm. Laserkaiverrusala:
6x30 / 6x55 mm.
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300      600      1200     3500
0,80     0,76      0,72       0,64   1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16      0,14        0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50       100       300       600
2,32     2,20      2,04      1,92   Laserkaiverrus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

 50       100       300       600
1,38     1,24       1,12       0,98   Laserkaiverrus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

 50       100       300       600
1,54     1,40      1,26       1,10   Laserkaiverrus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus



98830 DOUBLE WALL KAHVIMUKI 350ML
Take away termosmuki joka mahtuu loistavasti kahviautomaattiin. 
Muotoillun kannen avulla mukista on helppo juoda. Tuplaseinän asiosta 
lämmin juoma pysyy kauan lämpöisenä. Tyylikäs muotoilu. 
Koko: Ø92x150 mm.

80120 KUULAKÄRKIKYNÄ CLICK SHADOW 
SOFT TOUCH-GERMANY
Tätä suosittua Toppoint-kuulakynää tuotetaan nyt myös Saksassa. 
Kynässä on mukava pehmeä viimeistely moderneissa väreissä. Kuulakynäs-
sä on kääntömekanismi ja  jumbo-mustetäyttö sinisellä musteella.
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87557 TABLET -KOSKETUSKYNÄ
Alumiininen kosketusnäyttö- ja kuulakynä yhdessä. Kynässä 
kierremekanismi. Koko: Ø7x136 mm. Painoala: 6x50 mm.

100      300        600      1200
1,48      1,30       1,08      0,92   1-väripainatus sis. hintaan
0,60     0,48      0,38      0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300     600      1200      3500
1,52     1,38       1,32        1,26   1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,16      0,14        0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600       1200
5,90     5,22      4,86      4,48  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,74     0,42      0,34      0,30  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

87032 KUULAKYNÄ CLICKSHADOW SILK TOUCH
Kuulakynä TopSmile designia, tässä elegantissa kynässä on 
Silk Touch -viimeistely. Kiinteä muoviklipsi ja jumbo-mustetäyttö 
sinisellä musteella. Koko: Ø12x143 mm.

300      600      1200      3500
0,80     0,74      0,70       0,64   1-väripainatus sis. hintaan
0,18      0,16      0,14        0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.
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98707 HOT-BUT-COOL KAHVIMUKI KANNELLA 240ML
Uudelleenkäytettävä kahvimuki kannella on ympäristöystävällinen vaih-
toehto kertakäyttömukille. Kahvimukit on valmistettu Saksassa 95 % 
sokeriruo'osta. Kestävä, pinottava, 100 % kierrätettävä, maku- ja 
hajuneutraali. Muotoilun ansiosta mukin ulkopuoli pysyy viileänä. 
Koko: 85x90 ml

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

98753 SQUARE JUOMAPULLO 750 ML
Neliönmuotoinen juomapullo on ideaali urheillessa. Pullossa on 
käytännöllinen juomapilli. Koko: 105x68x254 ml.

98764 ADVENTURE -VESIPULLO 550ML
Erittäin tiivis adventure-vesipullo on helppo ottaa mukaan mihin 
tahansa, kuten esimerkiksi vaellukselle, retkelle tai treeneihin. Helppo 
ripustaa vaikka reppuun pullossa olevan lenkin ansiosta tai säilyttää 
repussa. Koko: Ø75x195 mm.

KOKOONTAITTUVA KESTOPILLI
Tämä metallinen neljästä osasta koostuva pilli on helppo 
pitää mukana kätevän ja tiiviin pakkauksensa ansiosta. Mukana 
tulevan pienen puhdistustikun avulla voit puhdistaa pillin sisäpuolen 
helposti. Valitse ympäristöystävällisempi vaihtoehto ja heitä hyvästit 
kertakäyttöpilleille. 

Materiaali: Ruostumaton teräs ja silikoni, pakkaus muovia.
Pillin koko: Ø 9 x 230 mm. Pakkauskoko: 32 x 72x 26 mm. 
Väri: valkoinen (100). Tuotenro: 31X15H9993

100      300       600       1200
3,62     3,08       2,84      2,60   1-väripainatus sis. hintaan  (UV High Gloss)
0,74     0,42       0,34      0,30   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50       100        300       600
10,48   10,36     9,86      9,36   1-väripainatus sis. hintaan
1,06      0,94      0,80      0,68   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 50       100        300       600
9,18     8,92       8,24      7,86    1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,88     0,74       0,42      0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

480
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

98807 THERMO SWING 500ML
Täysin tiivis termospullo. Pitää kuumat juomat kuumina ja kylmät 
kylminä. Pakattu lahjapakkaukseen. Koko: Ø70x245 mm. Tilavuus: 50 cl. 
Painoala: 75x200 mm.

50421 NICE COLOUR -MUKI 250ML
Kartiomainen muki, jossa iso painoala. Kivitavaraa. Koko: Ø80x98 mm.
Tilavuus: 25 cl.

51451 NICE EU -MUKI 250ML
Korkealaatuinen posliinimuki, valmistettu Euroopassa.
Iso merkkausala. Koko: Ø80x98 mm. Tilavuus: 25 cl.

51161 OSLO SUBLI -MUKI 300ML
Reilunkokoinen sublimaatiomuki. Loistava valokuvalaatuinen painatus. 
Koko: Ø82x97 mm. Tilavuus: 30 cl. Ei konepesua.

51441 OSLO EU -MUKI 300ML
Korkealaatuinen posliinimuki, valmistettu Euroopassa. Iso merkkausala.
Koko: Ø80x93 mm. Tilavuus: 30 cl.

100       300      600       1200
5,10      4,54      4,20      3,98   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,54     0,28      0,26      0,22   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 50         100        300       600
6,30      5,46       5,14       4,96   Sublimaatiopainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

100       300      600      1200
5,98      5,32     5,00      4,76   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,54     0,28      0,26      0,22   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600      1200
5,98      5,32     5,00      4,76   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,54      0,28     0,26      0,22   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50         100        300       600
13,90     13,64    12,76     12,22   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,88       0,74      0,42       0,34     Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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98797 JUOMAPULLO 750 ML BASIC / 98798 DESIGN
Laadukas 750 ml juomapullo. Saatavana useissa eri väreissä. Sekoittele 
ja yhdistele värejä haluamallasi tavalla (kansi ja pullo). Urheilujuomapul-
lo on 100 % tiivis, laaja painatuspinta-ala myös pullon ympäri. 
Ihanteellinen lahja. Ei sisällä BPA:ta. Koko: Ø73x248 mm. Tilavuus: 75 cl. 
Iso merkkausala: 105x210 mm.

98795 JUOMAPULLO 500 ML BASIC / 98796 DESIGN
Laadukas 500 ml juomapullo. Saatavana useissa eri väreissä. Sekoittele 
ja yhdistele värejä haluamallasi tavalla (kansi ja pullo). Urheilujuomapul-
lo on 100 % tiivis, laaja painatuspinta-ala myös pullon ympäri. 
Ihanteellinen lahja. Ei sisällä BPA:ta. Koko: Ø73x178 mm. Tilavuus: 50 cl. 
Iso merkkausala: 85x210 mm.

98795 98796 98797 98798

100      300       600      1200
2,58     2,36      2,10       2,00  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,46     0,38      0,32      0,24   Lisäkulu per väri 
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
3,06     2,84      2,60      2,46   1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,46     0,38      0,32      0,24   Lisäkulu per väri 
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

86717 LÄPINÄKYVÄT AURINKOLASIT JACKY
Aurinkolasit läpinäkyvillä kehyksillä ja tummilla linsseillä. 
Linsseissä on UV400-suodatin.

86700 JUSTIN -AURINKOLASIT
Muodikkaat aurinkolasit tapahtumiin. Linsseissä on UV400-suodatin.
Koko: 145x145x48 mm. Painoala: 6x55 mm.

86708 BRADLEY AURINKOLASIT
Trendikkäät aurinkolasit. Linsseissä on UV400-suodatin.
Koko: 150x150x50 mm.

90498 KUULOKKEET JA LATAUSKAAPELI
Näillä mahtavilla kuulokkeilla voit kuunnella hyvällä äänenlaadulla 
musiikkia. Kuulokkeissa on suhteellisen suuret sisäänrakennetut 
ajurit laadukkaaseen äänenlaatuun ja hyvään bassoääneen. 
Laatikko sisältävät myös latauskaapelin.

100       300      600      1200
4,20     3,68      3,32      2,90   1-väripainatus sis. hintaan (x2)
0,60     0,48     0,38      0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
2,94     2,58      2,18       1,90   1-väripainatus sis. hintaan (x2)
0,60     0,48     0,38      0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100      300       600      1200
3,92     3,56      3,28       2,90   1-väripainatus sis. hintaan (x2)
0,60    0,48      0,38       0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50       100      300      600
5,46     5,38     5,06     4,80   1-väripainatus sis. hintaan
0,68     0,60     0,48     0,38   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

90499 KUULOKKEET PYÖREÄSSÄ RASIASSA
Säädettävät ja langattomat urheilukuulokkeet kahden tunnin akulla. 
Kuulokkeissa on sisäännrakennettu uudestaanladattava akku. 
Täydellinen juoksu- ja pyörälenkille. Laitteessa on säädin ja mikrofoni, 
joiden avulla voit kuunnella musiikkia, säätää äänenvoimakkuutta ja 
vastata puheluihin.

90972 SOIKEA LATAUSKAAPELI
Miten ärsyttävää, kun puhelimen akku loppuu, kun ei ole laturia 
lähettyvillä? Ongelma ratkaistu! Tämä soikea latauslaapeli on helppo 
kuljettaa mukana, joko avainten kanssa tai vaikka laukun vetoketjussa. 
Iso painatusalue, jotta logosi erottuu paremmin.

91282 TURVAVASARA
Turvavasara on varustettu terävällä kärjellä auton ikkunan rikkomiseksi, 
turvavyöleikkurilla, magneetilla sekä COB-valolla. Turvavasara tulisi 
löytyä jokaisesta autosta. Saat kiinnitettyä vasaran magneetin avulla 
kätevästi auton metallipintaan, jotta voit hyödyntää COB-valoa kädet 
vapaina. Koko: 140x53x16 mm.

93405 MONITOIMITYÖKALU KARBIINIHAALLA
Tämä monitoimityökalu tarjoaa erilaisia hyödyllisiä työkaluja mihin 
tahansa toimintaan. Sisältää esimerkiksi taskuveitsen ja pullonavaajan, 
ja voit ripustaa tämän monitoimityökalun helposti laukkuun kätevällä 
karabiinilla. Tämä tuote toimitetaan vastaavassa lahjapakkauksessa.

MA
IN

OS
LA

HJ
AT

  25         50        100       300
15,18    14,78    14,12    13,26  1-väripainatus sis. hintaan
0,80     0,68     0,60     0,48    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50         100        300       600
6,46       6,38       6,00      5,70   1-väripainatus sis. hintaan
0,68       0,60       0,48      0,38   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50         100        300       600
8,84       8,72       8,32       7,96   Laserkaiverrus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

  50         100        300       600
11,74      11,62      11,08     10,62   Laserkaiverrus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

90345 CLEANING -KÄSIDESI
Käsien desinfiointisuihke, joka sisältää alkoholia, aloeveraa ja 
vitamiini E:tä. Koko: Ø18x125 mm. Merkkausala: 10x40 mm.

90397 BANDAGE -LAASTARIKOTELO
Huurrettu kotelo, jossa 5 laastaria. Koko: 100x40x10 mm.
Painoala: 25x70 mm.

90411 TAG -LAUKUN NIMILAPPU
Matkalaukun nimilappu (PVC). Koko: 110x59x1 mm.
Painoala: 59x109 mm.

90449 SADEVIITTA
Pallo, jonka sisällä sadeviitta. kiinnityslenkin avulla helppo kiinnittää, 
aina kätevästi saatavilla. Koko: Ø60 mm.

300      600     1200     3500
1,72       1,58     1,40       1,28  1-väripainatus sis. hintaan
0,48     0,38     0,24      0,20 Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600     1200     3500
1,16       1,10      1,02       0,92  Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

300      600     1200     3500
1,52      1,46       1,34       1,24   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

100       300       600      1200
2,62      2,42      2,24      2,02   1-väripainatus sis. hintaan
0,60     0,48      0,38      0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

90450 SADEVIITTA HEIJASTAVASSA PALLOSSA
Käytä sulkurengasta kiinnittääksesi heijastava pallo vaikka reppuusi ja 
pysy näkyvänä pimeälläkin. Sisällä oleva sadeviitta (120x90 cm) pitää 
sinut kuivana yllättävän sadekuuron aikana.

90476 STICK -HUULIRASVA
Huulirasva, pohjassa kierremekanismi. Musta ja valkoinen 
umpivärisiä, muut värit huurrettuja. Koko: Ø18x70 mm. 
Painoala: 12x35 mm.

90479 CUBIC HUULIVOIDE
Cubik huulivoide auttaa kosteuttamaan ja suojaamaan huuliasi. 
Huulivoiteessa on suojakerroin 15 (SPF 15), jotta auringon säteet ei 
vahingoita huuliasi. Huulivoide pehmentää ja palauttaa huulten 
normaalin kosteustasapainon.

91779 HOUSE -PIPARMINTTURASIA
Talonmuotoinen rasia piparminttumakeisia. Avataan savupiipusta. 
Paino: n. 7 grammaa. Koko: 73x65x7 mm.
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100       300       600      1200
4,80     4,50      4,26      4,00   1-väripainatus sis. hintaan 
0,60     0,48      0,38      0,24   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300     600     1200     3500
1,06     1,02      0,96      0,88   1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,16      0,14       0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600      1200
1,84      1,64      1,44       1,38   Digipainatus sis. hintaan 
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

300      600     1200     3500
0,96     0,92     0,86      0,80  Digipainatus sis. hintaan 
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

91793 SQUARE -PIPARMINTTURASIA
Yhdellä painalluksella aukeava metallirasia, jonka sisällä 12 g 
piparminttumakeisia. (Sisältää sokeria). Koko: Ø45x15 mm.
Painoala: 73x42 mm.

91794 CLICK -PIPARMINTTURASIA
Yhdellä painalluksella aukeava metallirasia, jonka sisällä 12 g 
piparminttumakeisia. (Sisältää sokeria). Koko: Ø45x15 mm. 
Painoala: Ø42 mm.

90782 FROSTY -JÄÄRAAPPA
Huurrettu jääraappa. Pieni ja kätevä. Koko: 120x110mm.
Painoala: 63x102 mm.

90787 TRIANGLE -JÄÄRAAPPA
Kolmionmuotoinen jääraappa. Koko: 110x105mm.
Painoala: 84x74 mm.

300      600      1200     3500
0,94     0,90     0,86      0,78   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,80      1,66      1,38       1,32   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,70      1,58       1,50       1,36   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

300      600      1200     3500
1,22      1,10       1,02       0,96   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

90768 FROSTY -HISSILIPPUJOJO
Huurrettu hissilippujojo, jossa metalliklipsi. Sisäänkelautuvan narun
pituus: n. 60 cm. Koko: 87x36x12 mm.

90879 KAULANAUHA
Kaulanauha (polyesteri), jossa turva- ja pistolukko. Metallinen
papukaijalukko. Koko: 520x20 mm.

90880 ADVENTURE KAULANAUHA
Rouhean näköinen kaulanauha kestävällä karabiinilukolla. 
Kaulanauhassa heijastinlankaa, joka lisää näkyvyyttä pimeässä 
ympäristössä. Kaulanauhassa turvalukko.

91056 MIKROKUITULIINA
Yksittäinpakattu 250g/m2 mikrokuituliina (15x18cm) esim. elektroniik-
kalaitteiden tai silmälasien pyyhkimiseen. Liinaan saa täysiväripainatuk-
sen, tarvittaessa myös toiselle puolelle. Minimitilaus 300 kpl. PVC 
pussukka ja muut koot kysyttäessä. Koko: 180x150 mm. 
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300      600      1200     3500
2,72      2,56      2,32      2,12    1-väripainatus sis. hintaan
0,48     0,38      0,24      0,20   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600       1200
1,78       1,54      1,30       1,26   Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
0,64     0,48      0,34      0,32   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  50         100        300       600
6,34       5,88       5,40      5,00   1-väripainatus sis. hintaan 
0,68       0,60      0,48      0,38   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

300      600     1200     3500
1,76       1,56      1,46      0,98   Sublimaatiopainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / tilaus

Saatavana myös
koossa 20 x 30 cm.
Hinta alk. 300 kpl / 

4,06 €.

HUOM!



91314 SHOE -KENGÄNKIILLOKE
Kätevä kengänkiilloke (väritön), vaikka matkalle mukaan. Valkoinen tai 
musta kotelo. Koko: Ø60x18 mm.

300      600      1200     3500
1,44      1,32       1,22       1,14   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus
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93204 RFID BLOCKING CARD
Luottokortin kokoinen kopionnilta suojaava (anti skim) RFID-kortti. 
Aseta kortti lompakkoon ja estä pankkikorttiesi väärinkäyttö RFID-skanne-
reilta. Kortissa on kortinlukijoiden taajuuksia häiritsevä kerros. Näin kortti 
estää RFID -tyypin korttien tunnistuksen ja yhteyden pankkikorttien siruun. 
Merkkaus valkoiselle puolelle. Koko: 1x86x54 mm. 
Merkkausala: 54x85 mm.

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

91059 NÄYTTÖPUTSARI
Yksittäinpakattu mikrokuituinen näyttöputsari (35x35mm), joka kulkee 
näppärästi mukana puhelimen takakannessa. Putsari on helppo irroittaa ja 
kiinnittyy käytön jälkeen uudelleen. Mukana taustapahvi, johon saa täysi-
väripainatuksen molemmille puolille. Minimitilaus 300 kpl. Muut koot 
kysyttäessä. Koko: 35x35mm. 

300      600      1200     3500
1,60      1,30      1,10       1,04   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

100      300      600      1200
2,78      2,40    2,26      2,08 Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus
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91089 VARA-AKKU 2200MAH
Varavirtalähde 2200 mAh, useita eri värejä. Lahjapakkauksessa mukana 
laitteen latauskaapeli. Koko: 98x22x22 mm.

91064 SLIM TUV GS -VARA-AKKU 4000MAH
Tyylikäs, litteä alumiininen varavirtalähde 4000 mAh. Saatavana useissa 
eri väreissä. Lahjapakkauksessa mukana laitteen latauskaapeli. 
TÜV-turvallisuustestattu tuote. Koko: 110x68x10 mm.

  25          50         100         300
22,20    21,28    20,84    20,42   1-väripainatus sis. hintaan 
 1,34        1,06      0,94       0,80    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

  25         50        100       300
9,40      9,04      8,82     8,60   1-väripainatus sis. hintaan 
0,80     0,68      0,60     0,48   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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91033 FLAT TUV GS -VARA-AKKU 11000MAH
Litteä 11000 mAh varavirtalähde, jossa kaksi USB-porttia kahden 
laitteen samanaikaiseen lataamiseen. Isolle painoalalle saa näyttävän 
digitaalisen täysiväripainatuksen. Lahjapakkauksessa mukana laitteen 
latauskaapeli. TÜV-turvallisuustestattu tuote. Koko: 152x72x15 mm.

95093 PUUKAIUTIN 3W & LANGATON LATURI 5W
Tässä ylellisessä puisessa kaiuttimessa on kaunis suunnittelu ja 
erinomainen äänenlaatu. Ainutlaatuinen 2-in-1 kaiutin toimii myös 
langattomana latausasemana. Asettamalla älypuhelimesi kaiuttimen 
päälle, puhelin lautautuu samalla kun soitat musiikkia kaiuttimesta. 
Toimitetaan hienossa lahjalaatikossa johdon ja käyttöohjeen kanssa. 
Koko: 75x75x75 mm.

   25         50         100       300
51,36   49,84   48,00   47,44   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

   25         50         100       300
27,36   26,28    25,80   25,28   1-väripainatus sis. hintaan
 1,34      1,06       0,94     0,80    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.
Hintoihin lisätään aloituskulu 72 €.

91195 BLADE LISÄAKKU 5000MAH
Ultra ohut lisäakku (5000mAh) tyylikkäällä muotoilulla
ja hienolla viimeistelyllä. Koko: 150x10x65 mm.

90698 TORPEDO -SYTYIN
Elektroninen sytytin. Koko: 82x24x10 mm.
Painoala: 13x55 mm.

90705 KESÄ -SYTYTIN
Tätä sytytintä on saatavilla hienoissa väreissä. Hyödyllinen esimerkiksi 
sytyttämään grilli tai takka. Sytytin on hyödyllinen ja turvallinen 
vaihtoehto tulitikuille, et polta sormiasi tällä sytyttimellä sytyttäessä.

90706 METALLINEN KYNTTILÄSYTYTIN
Tämä metallinen sytytin on tyylikäs joka tilanteeseen, vaikka 
romanttiselle illalliselle kynttilöiden sytyttämiseen. Sytyttimen pituus 
takaa sen, ettet polta itseäsi sytyttäessä esimerkiksi grilliä. Helppokäyt-
töinen ja tyylikäs metallinen viimeistely.
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   25         50         100       300
22,64   21,80    21,38   20,88   Digipainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

300      600     1200     3500
0,74     0,66      0,62     0,60   1-väripainatus sis. hintaan 
0,18     0,16       0,14      0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600       1200
2,46      2,18      1,86       1,70   1-väripainatus sis. hintaan 
0,60    0,48       0,38      0,24  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100       300      600       1200
3,06     2,80      2,54      2,30  1-väripainatus sis. hintaan 
0,60    0,48       0,38      0,24  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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LÖYDÄT LISÄÄ TUOTTEITA KUVASTOISTA. KYSY LISÄÄ JÄLLEENMYYJÄLTÄSI.
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LÄHESTYMISEMME KESTÄVÄÄN 
KEHITYKSEEN

Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle 
monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia 
haasteita. Tänä päivänä on entistä tärkeämpää, että 
kaikki kantavat oman vastuunsa toimintansa globaa-
leista vaikutuksista. 

New Wave Group pyrkii edistämään kestävää kehi-
tystä tekemällä yrityksemme yhteiskuntavastuun 
periaatteiden mukaisia, taloudellisesti kannattavia, 
mutta samalla sosiaalisesti ja ekologisesti kestäviä 
päätöksiä. Alla kerromme, miten toteutamme yhteis-
kuntavastuuta ja millaisia tavoitteita meillä on sen 
kehittämiseksi. 

Ostamalla tämän kuvaston tuotteita olette 
mukana tukemassa tärkeää yhteisöllistä työtä.

ACCORD ON FIRE AND BUILDING SAFETY IN BANGLADESH

Accord on sitova sopimus, jonka tarkoituksena on parantaa Bangladeshin 
tekstiiliteolisuuden rakennus- ja 
paloturvallisuutta. Accord tekee tarkastuksia, pitää paloturvallisuuskoulutuk-
sia sekä kunnostaa rakennuksia alueella.

BSCI (BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE)

BSCI on eurooppalaisten kauppaketjujen kehittämä sosiaalisen laadunvalvon-
nan malli, jonka tavoitteena on ns. riskimaiden tavarantoimittajien työolojen 
parantaminen kansainvälisten sopimusten vaatimalle tasolle sekä selkiyttää 
ja yhtenäistää yritysten tekemää tavarantoimittajien valvontaa. Yhteistyön 
tavoitteena on varmistaa, että kuluttajille tarjottavat tuotteet on valmistettu 
sosiaalisesti ja eettisesti hyväksyttävissä tuotanto-olosuhteissa.

TEXTILE EXCHANGE

Textile Exchange on ei-kaupallinen organisaatio, joka työskentelee tekstii-
liteollisuuden vastuullisen laajenemisen sekä luomupuuvillan tuotannon 
puolesta.

HAND IN HAND

Hand in Hand taistelee köyhyyttä vastaan koulutuksen ja yrittäjyyden kautta. 
Seitsemässä vuodessa organisaatio on luonut yli 1,7 miljoonaa työpaikkaa 
joissain maailman köyhimmistä maista. Tämä tarkoittaa sitä, että noin 5 
miljoonaa ihmistä on kyennyt jättämään äärimmäisen köyhyyden ja sadat 
tuhannet lapset ovat voineet mennä kouluun. New Wave tukee Hand-in-Hand 
–organisaatiota niin että kolme kokonaista kylää on osana hanketta. 
Tämä auttaa noin 1500 ihmistä muuttamaan elämänsä pitkäaikaisesti.

CLEAN SHIPPING INDEX

Clean Shipping Indexin tavoitteena on vaikuttaa laivayhtiöitä käyttämään 
puhtaampia aluksia antamalla korkeat pisteet tehokkaimille aluksille. 
Kuljetusten ostajat voivat käyttää Clean Shipping Indexiä laskeakseen ja 
minimoidakseen ekologisen jalanjälkensä.
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